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" DAIKIN EPGA011-016DV7

1 Caracteristicas
1-1 EPGAO11-016DV7/

> El'ahorro energético aumenta aln mas cuando se seleccionan » Proteccion contra congelacion de los componentes hidraulicos
productos con refrigerante R-32 > Rendimiento éptimo del agua caliente sanitaria: la evolucion a baja
1 > La unidad exterior extrae calor del aire exterior incluso a -25°C temperatura permite un alto aprovechamiento
|
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Funcionamiento Aplicacién
garantizado Onecta
hasta -28°C (opcional)
4 VDAIKIN EPGAO011-016DV7



"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaci técni EABH16D6V7 + EABH16D6V7 + EABH16D6V7 +
i EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Indoor unit EABH16DA6V7
Outdoor unit EPGATIDAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37 2
Capacidad de Nom. kw 110 /1,3() 14,5(1) /14,5(2) 16,5(1) /15,6 (2) I
calefaccion
Consumo Calefac-  Nom. kw 216 (1) /2,91(2) 2,91(1) /3,96 (2) 345(1) /421(2)
cién
CcopP 515(1) /3,88 (2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /371(2)
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM
Unidad  Calefaccion kPa 83,1(1) /83,4(2) 575(1) /56,3(2) 43,8 (1) /45,2(2)
de
presion
estatica
externa
nominal
Intercambiador de Caudal  Heating Nom. I/min 32,5(1) /32,4(2) 41,2(1) /41,502 451(1) /44,7 (2)
calordelladodel deagua
agua
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V.
facturer
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba No
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power evel
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m’h 6.900 8100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del céarter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calen-  Psup kW 6,0
tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calefaccién de Temp. General Annual energy kWh 7.845 8.669 9.706
habitaciones agua sali- consumption
.Q@ da, clima ns (Efic. estac.de % 129 130 133
® medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,2 31,2 349
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,29 334 3,41
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cidn)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kw 1,5 12,3 131
Y DAIKIN EPGA011-016DV7  °



" DAIKIN EPGA011-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABH16D6V7 + EABH16D6V7 + EABH16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. CondicionA ~ PERd % 90,0 86,8 89,2
2 habitaciones agua sali- (7°CBS/-8°CBH)
e .O. da, clima Condi- Cdh (Calef. de degrada- 1,0
() medio  ciénB  cidn)
55°C (2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 81 87
PERd % 125,6 127,2 130,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kW 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH)  cion)
COPd 5,75 594 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kW 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 -5
Temp. General  Annual energy kWh 10.137 11.406 12.296
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 123 122 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 M 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 10
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kW 5,1 55 59
PERd % 150,0 146,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(1°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,63 4,70 4,75

6 PDAIKIN EPGA011-016DV7



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABH16D6V7 + EABH16D6V7 + EABH16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp.  CondiionC ~ Pdh kw 4,5
habitaciones agua (°CBS/6°CBH)  PERd % 185,2 188,0 190,0 2
... Sa.“da, ’ CondicionD ~ COPd 6,01 6,13 6,21 [
) climafrio (1°G8S/1CBH) Pdh kw 5.2 5,1
55°C PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cién G Pdh kW 1,1 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 193 2,05 2,13
(tempe- Pdh kW 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 772 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 3.696 4104 4.362
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 156 160 162
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 133 14,8 15,7
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,41
CBH) Pdh kw n4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1°CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 87
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd 516 5,29 \ 538
Pdh kW 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv (tempera-  COPd 2,45 2,43 2,41
turabivalente) Pdh kW 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
P DAIKIN 7
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV/
Especificaciones técnicas EABH16D6V7 + EABH16D6V7 + EABH16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temperatura ~ Thiv Thbiv °C 2
2 habitaciones delaguade  (tempe-
9 salidaenclima ratura
— e cdlidoss’C  bivalen-
te)
Temp. General Annual energy kWh 5.189 5797 6.345
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 172 175 179
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,7 209 22,8
gy consumption
(GCV)
SCoP 4,38 4,45 4,56
Clase de efic. estac. de A++ At+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 ni 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 2344 249,6 254,0
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cion)
COPd 7,88 \ 8,12
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kW 1,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 35
Thiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 112,0 101,2 108,8
bivalen- Tbiv °C -10
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General Annual energy kWh 9.295 10.249 11.108
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 151 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 335 36,9 40,0
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(-7°CBS/-8°CBH)
¢  VDAIKIN
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications

1-1

Especificaciones técnicas

Calefaccion de
habitaciones agua

9 salida,
clima frio

@]
)
35°C

Tempe-
ratura
del agua
de salida
enclima
célido

35°C

Calefacciéon de
habitaciones

..@

35°C

Temp.

Tempe-

ratura

() del agua
desalida
enclima
célido

EPGAOT1-016DV/

CondicionA ~ Pdh kw
(7°CBS/-8°CBH) PERd %
Condi-  Cdh (Calef. de degrada-
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd
CBH) Pdh kw
PERd %
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada-
(°CBS/E°CBH)  cidn)
COPd
Pdh kw
PERd %
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada-
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd
Pdh kw
PERd %
Tol COPd
(limite de Pdh kW
funciona- PERd %
miento  TOL °C
de Temp.) wTOL °C
Condi- COPd
ciéon G Pdh kw
(-15°CBS/- PERd %
)
Thiv COPd
(tempe- Pdh kW
ratura PERd %
bivalen- Thiv °C
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
General Annualenergy  kWh
consumption
ns (Efic. estac.de %
calef. de habita-
ciones)
Valor nominal P kW
a2°C
Qhe Annual ener- Gj
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada-
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd
CBH) Pdh kw
PERd %
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada-
(1°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd
CondicionC ~ Pdh kw
('CBS/6°CBH)  PERd %
Thiv COPd
(tempe- Pdh kW
ratura PERd %
bivalen- Thiv °C
te)
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada-

(12°CBS/11°CBH)

cion)

COPd

Pdh kw
PERd %

EABH16D6V7 +
EPGATIDV7
9,0
123,6

7,84
5.2
313,6
2,13
1,8
85,2

2,67
121
106,8

2,49
131
99,6
-18

2,7

2.496

233

8,99

3,40
11
136,0

5,67
76
226,8
3,40
1
136,0

7,60
5.2
304,0

(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7® (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)

Especificaciones técnicas

Indoor unit

EABH16D9W?7 +

EPGATIDV7

4,45
56
178,0

4,5

EABH16D6V7 +
EPGA14DV7
9,7
128,0

0,94
6,46

258,4
0,94

35
2,43
13,4
97,2

2,36
13,7

94,4
-16

2,5

2.779

237

3,25
12,4
130,0
1,0

5,70
8,4
228,0
3,25
12,4
130,0

0,94

778

31,2

EABH16D9W7 +

EPGA14DV7
EABH16DASW?

53
2,10

13,5
84,0

53

EABH16D6V7 +

EPGA16DV7
108
1356 2

097 —

4,68
7]
187,2

6,75
4,6
270,0

8,19

3276

2,40
14,6
96,0

2,40

14,6

96,0
-15

4,5

3136

236

1,3

3,22
12,7
128,8

573
93
229,22
3,44
12,2
137,6

8,03

321,2

EABH16D9W7 +
EPGA16DV7

" DAIKIN
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications

1-1  EPGAO

11-016DV7

Especificaciones técnicas

Outdoor unit
2 Capacidad de
calefaccion
Consumo

Nom.

Calefac-
cién
CcopP
Bomba Type
Unidad
de
presion
estética
externa
nominal
Intercambiador de Caudal
calordelladodel deagua
agua
General Supplier/
Manu-
facturer
details
Product
descrip-
tion

LW(A) Sound

power level

(according to

EN14825)
LW(A) Sound Outdoor
power level (accor-

ding to EN14825)

kw
Nom. kw
Calefaccién kPa
Heating Nom. 1/min

Name and address
Nombre o marca comercial

Bomba de calor de aire-agua

Bomba de calor salmuera-agua
Calentador combinado con bomba
de calor

Bomba de calor de baja temperatura
Calentador integrado adicional
Bomba de calor de agua-agua

Sound condition Ecodesign and energy label

Calefaccion de Unidad
espacios general  aire-agua
Otros
Calen-
tador
suple-
mentario
integra-
do
Calefacciéon de Temp.
habitaciones agua sali-
9 da, clima
%° medio
55°C

Indoor dB(A)
dB(A)
Flujo nominal (exterior) m¥h

Capacity control

Pck (modo de calentador kw
del carter)

Poff (modo de desconexion) kW
Psb (modo de espera) kW
Pto (termostato desconec- kW
tado)

Psup kw
Tipo de entrada de energia

General Annual energy kWh
consumption
ns (Efic. estac.de %
calef. de habita-
ciones)
Valor nominal P kW
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj
gy consumption
(GCV)
SCOP
Clase de efic. estac. de
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada-
(-7°CBS/-8°CBH) cidn)
COPd
Pdh kw

EABH16D9W?7 +
EPGATIDV7

EPGATIDAV37
1 /13(2)
216 (1) /291(2)
515(1) /3,88 (2)

83,1(1) /83,4 (2)

32,5(1) /324(2)

EABH16D9W?7 +

EPGA14DV7
EPGA14DAV37
14,5 (1) /14,5 (2)

2,91(1) /3,96 (2)
4,99 (1) /3,65 (2)

Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM
575(1) /56,3(2)

4,20 /4,5(2)

EABH16D9W7 +
EPGA16DV7

EPGA16DAV37
16,5 (1) /15,6 (2)
3,45(1) /4,21(2)
4,78 (1) /371(2)

43,8(1) /452(2)

451(1) /44,7 (2)

Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium

Daikin Europe N.V.

Si
No
No

No
Si
No
44,0

64,0

66,0

Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825

7.845

129

2,25
5

6.900

Inverter
0,000

0,021
0,021
0,041

9,0
Eléctrico

8.669

130

31,2

3,34
A++

217
12,3

8.100

9.706

133

349

3,41

2,23
131

0 PDAIKIN
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABH16D9W7 + EABH16D9W7 + EABH16D9W7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp. CondicionA ~ PERd % 90,0 86,8 89,2
habitaciones agua sali- (7°CBS/-8°CBH) 2
.O. da, c!lma C.o’ndi— Cﬂh (Calef. de degrada- 1,0 _
() medio  ciénB  cidn)
55°C (2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 81 87
PERd % 125,6 127,2 130,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,
(7°CBS/6°CBH) - cion)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kW 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH)  cion)
COPd 5,75 594 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kW 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 -5
Temp. General  Annual energy kWh 10.137 11.406 12.296
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 123 122 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 M 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 10
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kW 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kW 5,1 55 59
PERd % 150,0 146,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(1°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,63 4,70 4,75
Y DAIKIN EPGA011-016DV7 !



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABH16D9W7 + EABH16D9W7 + EABH16D9W7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp.  CondiionC ~ Pdh kw 4,5
2 habitaciones agua (°CBS/6°CBH)  PERd % 185,2 188,0 190,0
I ... salida, CondicionD ~ COPd 6,01 6,13 6,21
o clima frio (12CBs/1°CBH) Pdh kw 52 51
55°C PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cién G Pdh kW 11 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 193 2,05 2,13
(tempe- Pdh kW 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 772 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 3.696 4104 4.362
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 156 160 162
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 133 14,8 15,7
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,41
CBH) Pdh kw n4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1°CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 87
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 516 5,29 \ 538
Pdh kW 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv (tempera-  COPd 2,45 2,43 2,41
turabivalente) Pdh kW 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
2 VDAIKIN
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV/
Especificaciones técnicas EABH16D9W7 + EABH16D9W?7 + EABH16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temperatura ~ Thiv Thbiv °C 2
habitaciones delaguade  (tempe- 2
9 salidaenclima ratura
e cdlidoss’C  bivalen- —
te)
Temp. General Annual energy kWh 5.189 5797 6.345
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 172 175 179
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,7 209 22,8
gy consumption
(GCV)
SCoP 4,38 4,45 4,56
Clase de efic. estac. de A++ At+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 ni 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 2344 249,6 254,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cion)
COPd 7,88 \ 8,12
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kW 1,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 35
Tbiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 112,0 101,2 108,8
bivalen- Tbiv °C -10
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General Annual energy kWh 9.295 10.249 11.108
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 151 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ.  Gj 335 36,9 40,0
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(-7°CBS/-8°CBH)
P DAIKIN 13
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"DAIKIN EPGA011-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABH16D9W7 + EABH16D9W7 + EABH16D9W7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp. CondicionA  Pdh kW 9,0 9,7 10,8
2 habitaciones agua (7°CBS/-8°CBH) PERd % 123,6 128,0 135,6
e .'@ salida, Condi- Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
() climafrio cionB  cion)
35°C (2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 56 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(7°CBS/6°CBH) - cidén)
COPd 6,24 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd 7,84 7,98 8,19
Pdh kw 52 53
PERd % 313,6 319,2 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kw 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C -22
de Temp.) wTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kW 121 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 97,2 96,0
)
Tbiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe- Pdh kW 13,1 13,7 14,6
ratura PERd % 99,6 94,4 96,0
bivalen-  Thiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.496 2.779 3136
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 233 237 236
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,99 10,0 1,3
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kw 1,1 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 5,67 5,70 573
Calefacciéon de Tempe-  (CondiionC ~ Pdh kw 76 8,4 93
habitaciones ratura (7°CBS/6°CBH)  PERd % 226,8 228,0 229,2
..@ delagua Tbiv COPd 3,40 3,25 3,44
() desalida (tempe- Pdh kw 11,1 12,4 12,2
enclima ratura PERd % 136,0 130,0 137,6
calido bivalen- Tbiv °C 2 4
35°C te)
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cion)
COPd 7,60 7,78 8,03
Pdh kW 5,2 53
PERd % 304,0 31,2 321,2

(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7® (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)

Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Indoor unit EABX16DA6V7
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Outdoor unit EPGATDAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kw niam /1n3Q@) 14,5(1) /14,5 (2) 16,5 (1) /15,6 (2) 2
calefaccion [
Capacidad de Nom. kw 10,5(1) /10,7 (2) 111 /1,92) 13,5(1) /1,9(2)
refrigeracion
Consumo Calefac-  Nom. kW 216 (1) /291(2) 2,91(1) /3,96 (2) 345(1) /421(2)
cién
Refrige- Nom. kw 2,21(1) /3,30(2) 2,72(1) /397 (2) 3,42(1) /397 (2)
raciéon
COP 515(1) /3,88(2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /3,71(2)
EER 4,75(1) /3,23 (2) 4,09 (1) /2,99 (2) 3,94 (1) /2,99 (2)
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM
Unidad  Refrigeracion kPa 86,2 (1) /86,1(2) 80,2(1) /739 (2) 65,5(1) /739 (2)
de Calefaccién kPa 831(1) /834(2) 575(1) /56,3 (2) 43,8(1) /452(2)
presion
estatica
externa
nominal
Intercambiador de Caudal  Refrige- Nom. I/min 31,3(1) /31,3(2) 33,6(1) /359(2) 38,7(1) /359(2)
calordelladodel deagua racién
agua Heating Nom. I/min 32,5(1) /324(2) 41,200 /4,5(2) 451(1) /44,7 (2)
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V.
facturer
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba No
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power level
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m’h 6.900 8100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del carter)
Poff (modo de desconexion) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calen-  Psup kw 6,0
tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calefaccién de Temp. General Annual energy kWh 7.768 8.592 9.628
habitaciones agua sali- consumption
.Q@ da, clima ns (Efic. estac.de % 130 132 134
® medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,0 309 34,7
gy consumption
(GCV)
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General SCOP 3,32 3,37 3,43
2 habitaciones agua sali- Clase de efic. estac. de A++
I .O. da, clima calef. de habitaciones
) medio  (ondidionA  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
55°C (7°CBS-8°CBH) cidn)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kW 1,5 12,3 131
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH) cion)
COPd 5,75 594 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) wTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Tbiv COPd 2,11 2,17 2,40
(tempe- Pdh kW 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 5
Temp. General  Annual energy kWh 10.091 11.360 12.250
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 124 123 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 4 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cidn)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°-
CBH)
6 Y DAIKIN EPGA011-016DV7



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Condi- COPd 3,75 3,66
habitaciones agua ci6on B Pdh kw 51 \ 55 59 2
9 salida, (2°CBS/1°- PERd % 150,0 146,4
%° climafrio CBH) —
55°C CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
CondicionD ~ COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 1,1 19 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kw 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 772 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annualenergy  kWh 3.603 4.012 4.270
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 160 164 166
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 13,0 14,4 15,4
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,41
CBH) Pdh kw 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd 516 529 538
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- CondiionD  Pdh kw 53 5.2
2 habitaciones ratura (12°CBS/1°CBH) PERd % 206,4 21,6 215,2
_ ... del aglua Thiv COPd 2,45 2,43 2,41
) desalida (tempe- Pdh kW 1,4 12,4 13,5
enclima ratura  PERd % 98,0 97,2 96,4
célido  bivalen- Thbiv °C 2
55°C te)
Temp. General Annual energy kWh 5112 5.720 6.267
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 175 178 182
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW il 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,4 20,6 -
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,44 4,51 4,61
Clase de efic. estac. de A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 11,1 12,2
PERd % 122,8 114,0 119,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cionB cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 234,4 249,6 254,0
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 7,88 \ 812
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kW 1,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) wTOL °C 35
Thiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kW 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 112,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
8 VDAIKIN

EPGA0O11-016DV7



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D6V7 + EABX16D6V7 + EABX16D6V7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp.  General Annualenergy  kWh 9.249 10.202 11.061
habitaciones agua consumption 2
9 salida, ns (Efic. estac.de % 152 157
e clima frio calef. de habita- —
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 333 36,7 39,8
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 9,0 9,7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 56 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(F'CBS/6°CBH)  cion)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kw 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kW 52 53
PERd % 313,6 319,2 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kw 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C 22
de Temp.) WTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kw 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 97,2 96,0
)
Tbiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe- Pdh kW 131 13,7 14,6
ratura PERd % 99,6 94,4 96,0
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2403 2.687 3.044
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 242 246 243
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,65 9,67 1,0
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°-
CBH)
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications

1-1

EPGAOT1-016DV/

Especificaciones técnicas

Calefaccion de
2 habitaciones

Tempe-
ratura
del agua
dessalida
enclima
célido
35°C

Condi- COPd
cion B Pdh kw
(2°CBS/1°- PERd %
CBH)
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada-
(FCBS/6°CBH)  cion)
COPd
Pdh kw
PERd %
Thbiv COPd
(tempe- Pdh kW
ratura PERd %
bivalen- Thiv °C
te)
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada-
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd
Pdh kw
PERd %

EABX16D6V7 +
EPGA11DV7
3,40
m
136,0

5,67
7,6
226,8
3,40
11
136,0

7,60
5.2
304,0

(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 458 (DT = 5°C)

Especificaciones técnicas

Indoor unit
Outdoor unit
Capacidad de
calefaccion
Capacidad de
refrigeracion
Consumo

CoP
EER
Bomba

Intercambiador de
calor del lado del
agua

General

LW(A) Sound
power level (accor-
ding to EN14825)

Nom.
Nom.

Calefac-
cion
Refrige-
racion

Type
Unidad
de
presion
estatica
externa
nominal
Caudal
deagua

Supplier/
Manu-
facturer
details
Product
descrip-
tion

LW(A) Sound
power level
(according to
EN14825)
Outdoor

kw

kw
Nom. kw
Nom. kw
Refrigeracion kPa
Calefaccion kPa
Refrige- Nom. I/min
racion
Heating Nom. I/min

Name and address
Nombre o marca comercial

Bomba de calor de aire-agua

Bomba de calor salmuera-agua
Calentador combinado con bomba
de calor

Bomba de calor de baja temperatura
Calentador integrado adicional
Bomba de calor de agua-agua
Indoor dB(A)

dB(A)

Sound condition Ecodesign and energy label

EABX16D9W?7 +
EPGATIDV7

EPGATIDAV37
mia /13Q)

10,5(1) /10,7 (2)
2,16 (1) /2,91(2)
2,21(1) /3,30 (2)

515(1) /3,88(2)
4,75(1) /323(2)

86,2(1) /86,1 (2)
831(1) /834 (2

31,3(1) /31,3(2)

32,5(1) /324(2)

EABX16D6V7 +
EPGA14DV7
3,25
12,4
130,0

1,0

5,70
8,4
228,0
3,25
12,4
130,0

0,94

7,78
53
31,2

EABX16D9W7 +

EPGA14DV7
EABX16DA9W7
EPGAI4DAV37
14,5 (1) /14,5 (2)

1110 /19(Q2)
2,91(1) /3,96 (2)
2,72(1) /3,97 (2)
4,99 (1) /3,65(2)
4,09(1) /2,99 (2)
Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM

80,2(1) /739 (2)
575(1) /56,3 (2)

33,6(1) /359(2)

4,2(0) /4,5(2)

EABX16D6V7 +

EPGA16DV7
322
12,7
128,8

573
93
2292
3,44
122
1376

EABX16D9W7 +
EPGA16DV7

EPGAI6DAV37
16,5 (1) /15,6 (2)

13,5(1) /1,9(2)
3,45(1) /421(2)
3,42(1) /3,97 (2)

4,78 (1) /371(2)
3,94(1) /2,99 (2)

65,5(1) /739(2)
43,8(1) /452(2)

38,7(1) /359(2)

451(1) /44,7 (2)

Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium

Daikin Europe N.V.

Si
No
No

No
Si
No
44,0

64,0

66,0

Potencia sonora en modo calefaccion, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Unidad  Flujo nominal (exterior) m¥h 6.900 8.100
espacios general  aire-agua 2
Otros Capacity control Inverter _
Pck (modo de calentador kw 0,000
del carter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calen-  Psup kw 9,0
tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calefacciéon de Temp. General  Annual energy kWh 7768 8.592 9.628
habitaciones agua sali- consumption
.’0 da, clima ns (Efic. estac.de % 130 132 134
® medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,0 30,9 34,7
gy consumption
(GCV)
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D9W7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General SCOP 3,32 3,37 3,43
2 habitaciones agua sali- Clase de efic. estac. de A++
I .O. da, clima calef. de habitaciones
) medio  (ondidionA  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
55°C (7°CBS-8°CBH) cidn)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kw 15 12,3 13,1
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,22 130,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH) cion)
COPd 575 594 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) wTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kW 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 -5
te)
Temp. General Annual energy kWh 10.091 1.360 12.250
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 124 123 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 4 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°-
CBH)
2 VDAIKIN EPGAO011-016DV7
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EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D9W7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Condi- COPd 3,75 3,66
habitaciones agua ci6on B Pdh kw 51 \ 55 59 2
9 salida, (2°CBS/1°- PERd % 150,0 146,4
%° climafrio CBH) —
55°C CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
CondicionD ~ COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 1,1 19 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kw 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 772 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annualenergy  kWh 3.603 4.012 4.270
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 160 164 166
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 13,0 14,4 15,4
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,41
CBH) Pdh kw 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd 516 529 538
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D9W7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- CondiionD  Pdh kw 53 5.2
2 habitaciones ratura (12°CBS/1°CBH) PERd % 206,4 21,6 215,2
_ ... del aglua Thiv COPd 2,45 2,43 2,41
) desalida (tempe- Pdh kW 1,4 12,4 13,5
enclima ratura  PERd % 98,0 97,2 96,4
célido  bivalen- Thbiv °C 2
55°C te)
Temp. General Annual energy kWh 5112 5.720 6.267
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 175 178 182
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW il 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,4 20,6 -
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,44 4,51 4,61
Clase de efic. estac. de A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 11,1 12,2
PERd % 122,8 114,0 119,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cionB cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 234,4 249,6 254,0
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 7,88 \ 812
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kW 1,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) wTOL °C 35
Thiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kW 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 112,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
2 YVDAIKIN
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EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EABX16D9W7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp.  General Annualenergy  kWh 9.249 10.202 11.061
habitaciones agua consumption 2
9 salida, ns (Efic. estac.de % 152 157
e clima frio calef. de habita- —
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 333 36,7 39,8
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 9,0 9,7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 56 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(F'CBS/6°CBH)  cion)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kw 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kW 52 53
PERd % 313,6 319,2 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kw 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C 22
de Temp.) WTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kw 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 97,2 96,0
)
Tbiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe- Pdh kW 131 13,7 14,6
ratura PERd % 99,6 94,4 96,0
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2403 2.687 3.044
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 242 246 243
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,65 9,67 1,0
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°-
CBH)
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2 Specifications
1-1  EPGAO011-016DV/
Especificaciones técnicas EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 + EABX16D9W?7 +
P EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Tempe- Condi- COPd 3,40 3,25 3,22
habitaciones ratura cién B Pdh kw n1 12,4 12,7
..@ delagua (2°CBS/1°- PERd % 136,0 130,0 128,8
() de salida CBH)
enclima CondidionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
célido (7°CBS/6°CBH)  cion)
35°C COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 7.6 84 93
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kW 1,1 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 137,6
bivalen-  Tbiv °C 2 4
te)
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cion)
COPd 7,60 778 8,03
Pdh kw 5,2 53
PERd % 304,0 31,2 321,2

(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 458 (DT = 5°C)

. . o EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ | EAVH16523D6V7 +
Especificaciones técnicas

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7

Indoor unit EAVHI6518DA6V7 EAVH16523DA6V7 EAVHI6S18DA6V7 EAVHI6523DA6V7 EAVHI6S18DA6V7 EAVHI6523DA6V7
Outdoor unit EPGATIDAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kW 110 /1,3(2) 14,5(1) /14,5(2) 16,5(1) /15,6 (2)
calefaccion
Consumo Calefac-  Nom. kW 216 (1) /291(2) 2,91(1) /3,96 (2) 3,45(1) /4,21(2)

cion

Domestic Nom. kWh 2,67 3,08 2,67 3,08 2,67 3,08

hot water

from 10°C

to 50°C
Heat up time from 10°C to 50°C hr 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at

7°C ambient 7°Cambient 7°Cambient 7°C ambient 7°Cambient 7°C ambient
temperature temperature temperature temperature temperature temperature

CcopP 515(1) /3,88 (2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78(1) /3,71(2)
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM

Unidad  Calefaccion kPa 78,6 (1) /789 (2) 53,8(1) /52,7 (2) 40,6 (1) /42,0(2)

de

presion

estética

externa

nominal
Intercambiador de Caudal  Heating Nom. I/min 325(1) /324(2) 41,2(1) /4,5(2) 451(1) /44,7 (2)

calordelladodel deagua
agua
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V.
facturer
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba Si
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power level
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 66,0

power level (accor-
ding to EN14825)

Sound condition Ecodesign and energy label

Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
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2 Specifications

1-1

EPGAOT1-016DV/

Especificaciones técnicas

EAVH16518D6V7 +  EAVH16S23D6V7+ = EAVH16S18D6V7+ EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Unidad  Flujo nominal (exterior) m¥h 8.100
espacios general  aire-agua 2
Otros Capacity control Inverter _
Pck (modo de calentador kw 0,000
del carter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calentamiento General Perfil de carga declarado L XL L XL L XL
de agua caliente Funcién para fijar el calentamien- No
sanitaria to del agua en horas de menor
.’@ demanda
0
Calefaccion de Calen- Psup kW 6,0
espacios general  tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calentamiento Clima AEC (consumo eléctrico kWh 1.029 1.517 1.029 1.517 1.029 1.517
deaguacaliente medio  anual)
sanitaria nwh (eficiencia de calenta- % 104 m 104 m 104 m
..@ miento de agua)
() Qelec (consumo eléctrico kWh 4,870 7110 4,870 7110 4,870 7110
diario)
Clase de eficiencia energética de A
calentamiento de agua
Clima frio AEC (consumo eléctrico kWh 1.066 1.855 1.066 1.855 1.066 1.855
anual)
Calentamiento Clima frio nwh (eficiencia de calenta- % 100 91 100 91 100 91
de agua caliente miento de agua)
sanitaria Qelec (consumo eléctrico kWh 5195 8,880 5195 8,880 5195 8,880
.QQ diario)
() Clima AEC (consumo eléctrico kWh 749 1.304 749 1.304 749 1.304
calido anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 142 129 142 129 142 129
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 3,590 6,190 3,590 6,190 3,590 6,190
diario)
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ & EAVH16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General Annual energy kWh 7.845 8.669 9.706
2 habitaciones agua sali- consumption
9 da, clima ns (Efic. estac.de % 129 130 133
— e medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,2 31,2 34,9
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,29 3,34 3,41
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kW 1n,5 12,3 131
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH) cion)
COPd 5,75 5,94 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv (tempera-  COPd 201 2,17 2,40
turabivalente) Pdh kW 12,5 12,3 12,9
PERd % 84,4 86,8 96,0
Thiv °C -10 -7 -5
2 VDAIKIN
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General  Annual energy kWh 10.137 11.406 12.296
habitaciones agua consumption 2
.O. sa]lda, ) ns (Efic. estac‘. de % 123 122 121 [
() clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 M 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kW 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kW 5,1 55 59
PERd % 150,0 146,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(1°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
Condiciond ~ COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 ‘ 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 11 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thbiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kW n4 12,4 12,6
ratura PERd % 77,2 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 3.696 4104 4.362
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 156 160 162
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
calido Valor nominal P kW n 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 133 14,8 15,7
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°-
CBH)
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7+  EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- Condi- COPd 2,45 2,43 2,41
2 habitaciones ratura cién B Pdh kw n4 12,4 13,5
9 delagua (2°CBS/1°- PERd % 98,0 97,2 96,4
— %° de salida CBH)
enclima CondidionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
célido (7°CBS/6°CBH)  cion)
55°C COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 5,16 5,29 5,38
Pdh kw 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv COPd 2,45 2,43 2,4
(tempe- Pdh kW n4 12,4 13,5
ratura PERd % 98,0 97,2 96,4
bivalen- Tbiv °C 2
Temp. General Annual energy kWh 5189 5797 6.345
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 172 175 179
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,7 209 22,8
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,38 4,45 4,56
Clase de efic. estac. de A++ A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 11 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
(1'CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 50
PERd % 2344 249,6 254,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cion)
COPd 7,88 \ 8,12
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de
funciona-
miento
de Temp.)
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2 Specifications

T-1

EPGAOT1-016DV/

Especificaciones técnicas EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7+ EAVH16518D6V7+ = EAVH16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp.  Tol Pdh kw 1,0 12,5 14,5
habitaciones agua sali- (limite de PERd % 12,0 101,2 108,8 2
.Q. da, c!lma fu.ncmna— TOL °C -10 ]
() medio  miento  WTOL °C 35
35°C de Temp.)
Tbiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 12,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General  Annual energy kWh 9.295 10.249 11108
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 151 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 33,5 36,9 40,0
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS-8°CBH) Pdh kw 9,0 9.7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 5,6 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(1°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/11°CBH) cion)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kW 52 53
PERd % 313,6 319,2 ‘ 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kW 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C 22
de Temp.) wTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kw 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 972 96,0
)
Thiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe-
ratura
bivalen-
te)
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2
1-1

Specifications
EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVH16518D6V7 +  EAVH16523D6V7+ EAVH16S18D6V7+ = EAVH16523D6V7 +

EAVH16518D6V7 + = EAVH16523D6V7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp. Thbiv Pdh kW 13,1 13,7 14,6
2 habitaciones agua (tempe- PERd % 99,6 94,4 96,0
e .0@ salida, ratura Thiv °C -18 -16 -15
() climafrio bivalen-
35°C te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.496 2.779 3136
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 233 237 236
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,99 10,0 n3
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kw 11 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 76 8,4 93
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kw 11 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 137,6
bivalen- Tbiv °C 4
te)
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/M°CBH) cidn)
COPd 7,60 7,78 8,03
Pdh kw 5.2 53
PERd % 304,0 31,2 321,2
(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)
Especificaciones técnicas EAVH16518D9W7 + EAVH16523D9W7+ EAVH16S18D9W7+ EAVH16523D9W7+ EAVH16518DIW7+ EAVH16523DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Indoor unit EAVHI6S18DAIW7 EAVH16S23DAIW7 EAVHIBS18DAIW? EAVH16S23DAIW7 EAVHIGS18DAIW? EAVH16S23DAIW7
Outdoor unit EPGAT1DAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kw 11 /13@) 14,5(1) /14,5(2) 16,5 (1) /15,6 (2)
calefaccion
Consumo Calefac- Nom. kW 216 (1) /291(2) 2,91(1) /3,96 (2) 345(1) /421(2)
cién
Domestic Nom. kWh 2,67 3,08 2,67 3,08 2,67 3,08
hot water
from 10°C
to 50°C
Heat up time from 10°C to 50°C hr 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at
7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient
temperature temperature temperature temperature temperature temperature
coP 515(1) /3,88(2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /3,71(2)
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM
Unidad  Calefacciéon kPa 78,6 (1) /78,9 (2) 53,8(1) /52,7(2) 40,6 (1) /42,0 (2)
de
presion
estatica
externa
nominal
Intercambiador de Caudal  Heating Nom. I/min 32,5(1) /32,4(2) 41,2(1) /41,512 451(1) /44,7 (2)
calordelladodel deagua
agua
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVH16S18D9W7 + | EAVH16523D9W7 + EAVH16S18DIW7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18DIW7+ EAVH16523DIW7 +

EPGA11DV7 EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V. 2
factu-rer _
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba Si
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power evel
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m’h 6.900 8100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del céarter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calentamiento General Perfil de carga declarado L XL L XL L XL
de agua caliente Funcién para fijar el calentamien- No
sanitaria to del agua en horas de menor
.’@ demanda
()
Calefaccion de Calen- Psup kw 9,0
espacios general  tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calentamiento Clima AEC (consumo eléctrico kWh 1.029 1.517 1.029 1.517 1.029 1.517
deaguacaliente medio  anual)
sanitaria nwh (eficiencia de calenta- % 104 m 104 m 104 m
.Q@ miento de agua)
() Qelec (consumo eléctrico kWh 4,870 7110 4,870 7110 4,870 7110
diario)
Clase de eficiencia energética de A
calentamiento de agua
Clima frio AEC (consumo eléctrico kWh 1.066 1.855 1.066 1.855 1.066 1.855
anual)
Calentamiento Clima frio nwh (eficiencia de calenta- % 100 91 100 91 100 91
de agua caliente miento de agua)
sanitaria Qelec (consumo eléctrico kWh 5195 8,880 5195 8,880 5195 8,880
.’@ diario)
() Clima AEC (consumo eléctrico kWh 749 1.304 749 1.304 749 1.304
célido anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 142 129 142 129 142 129
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 3,590 6,190 3,590 6,190 3,590 6,190
diario)
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D9W7 + | EAVH16523D9W7+ EAVH16518D9W7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18DIW7+ EAVH16S23DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General Annual energy kWh 7.845 8.669 9.706
2 habitaciones agua sali- consumption
9 da, clima ns (Efic. estac.de % 129 130 133
— e medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,2 31,2 34,9
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,29 3,34 3,41
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kW 1n,5 12,3 131
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH) cion)
COPd 5,75 5,94 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv (tempera-  COPd 201 2,17 2,40
turabivalente) Pdh kW 12,5 12,3 12,9
PERd % 84,4 86,8 96,0
Thiv °C -10 -7 -5
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2
T-1

Specifications
EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas EAVH16518D9W7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18DIW7+ EAVH16523D9W7+ EAVH16518DIW7+ EAVH16523DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General  Annual energy kWh 10.137 11.406 12.296
habitaciones agua consumption 2
.O. sa]lda, ) ns (Efic. estac‘. de % 123 122 121 [
() clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 M 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kW 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kW 5,1 55 59
PERd % 150,0 146,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(1°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
Condiciond ~ COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 ‘ 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 11 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thbiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kW n4 12,4 12,6
ratura PERd % 77,2 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 3.696 4104 4.362
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 156 160 162
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
calido Valor nominal P kW n 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 133 14,8 15,7
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°-
CBH)
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D9W7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18DIW7+ EAVH16523D9W7+ EAVH16518DIW7+ EAVH16523DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- Condi- COPd 2,45 2,43 2,41
2 habitaciones ratura cién B Pdh kw n4 12,4 13,5
9 delagua (2°CBS/1°- PERd % 98,0 97,2 96,4
— %° de salida CBH)
enclima CondidionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
célido (7°CBS/6°CBH)  cion)
55°C COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 5,16 5,29 5,38
Pdh kw 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv COPd 2,45 2,43 2,4
(tempe- Pdh kW n4 12,4 13,5
ratura PERd % 98,0 97,2 96,4
bivalen- Tbiv °C 2
Temp. General Annual energy kWh 5189 5797 6.345
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 172 175 179
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,7 209 22,8
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,38 4,45 4,56
Clase de efic. estac. de A++ A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kw 97 11 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
(1'CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 50
PERd % 2344 249,6 254,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cion)
COPd 7,88 \ 8,12
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de
funciona-
miento
de Temp.)
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVH16518D9W7 + | EAVH16523D9W7+ EAVH16518D9W7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18D9W7+ EAVH16S23DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp.  Tol Pdh kw 1,0 12,5 14,5
habitaciones agua sali- (limite de PERd % 12,0 101,2 108,8 2
.Q. da, c!lma fu.ncmna— TOL °C -10 ]
() medio  miento  WTOL °C 35
35°C de Temp.)
Tbiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 12,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General  Annual energy kWh 9.295 10.249 11108
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 151 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 33,5 36,9 40,0
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS-8°CBH) Pdh kw 9,0 9.7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 5,6 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(F'CBS/6°CBH)  cion)
COPd 6,24 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/11°CBH) cion)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kW 52 53
PERd % 313,6 319,2 ‘ 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kW 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C 22
de Temp.) WTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kw 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 972 96,0
)
Thiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe-
ratura
bivalen-
te)
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

. . . EAVH16518D9W7 + | EAVH16523D9W7+ EAVH16518D9W7 +  EAVH16523D9W7+ EAVH16S18DIW7+ EAVH16S23DIW7 +
Especificaciones técnicas

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefaccion de Temp. Thbiv Pdh kW 13,1 13,7 14,6
2 habitaciones agua (tempe- PERd % 99,6 94,4 96,0
e .0@ salida, ratura Thiv °C -18 -16 -15
() climafrio bivalen-
35°C te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.496 2.779 3136
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 233 237 236
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,99 10,0 n3
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kw 11 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 76 8,4 9.3
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thbiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kw 11 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 137,6
bivalen-  Thiv °C 2 4
te)
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/°CBH)  cidn)
COPd 7,60 7,78 8,03
Pdh kw 52 53
PERd % 304,0 31,2 321,2

(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)

q . el EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ = EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16S18D6V7+ = EAVX16523D6V7 +
Especificaciones técnicas

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7

Indoor unit EAVX16518DA6V7 EAVX16S23DA6V7 EAVX16S18DAGV7 EAVX16523DA6V7 EAVX16S18DA6V7 EAVX16523DA6V7
QOutdoor unit EPGATIDAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kw 11 /13@) 14,5(1) /14,5(2) 16,5 (1) /15,6 (2)
calefaccion
Capacidad de Nom. kw 10,5(1) /10,7 (2) 11 /1,9() 13,5(1) /1,9(2)
refrigeracion
Consumo Calefac- Nom. kW 216(1) /2,91(2) 2,91(1) /3,96 (2 3,45(1) /4212

cién

Refrige- Nom. kW 2,21(1) /3,30(2) 2,72(1) /3,97 (2) 3,42(1) /3,97 (2)

racion

Domestic Nom. kWh 2,67 3,08 2,67 3,08 2,67 3,08

hot water

from 10°C

to 50°C
Heat up time from 10°C to 50°C hr 53min at 1Th02min at 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at

7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient
temperature temperature temperature temperature temperature temperature

CoP 515(1) /3,88(2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /371(2)
EER 4,75(1) /3,23(2) 4,09(1) /2,99 (2) 3,94 (1) /2,99 (2)
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM

Unidad  Refrigeracion kPa 81,7(1) /815(2) 758(1) /697 (2) 61,5 (1) /69,7 (2)

de Calefaccién kPa 78,6 (1) /789 (2) 53,8(1) /52,7 (2) 40,6 (1) /42,0 (2)

presion

estatica

externa

nominal
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ = EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7 +

EPGA11DV7 EPGA11DV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Intercambiador de Caudal  Refrige- Nom. I/min 31,3(1) /31,3(2) 33,6(1) /359 (2) 38,7(1) /359 (2)
calordelladodel deagua racién 2
agua Heating Nom. I/min 32,5(1) /32,4(2) 41,2(1) /41,5(2) 45,1 (1) /44,7 (2) I
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V.
facturer
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba Si
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power level
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccion, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m¥h 6.900 8.100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del cérter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kW 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calentamiento General Perfil de carga declarado L XL L XL L XL
de agua caliente Funcién para fijar el calentamien- No
sanitaria to del agua en horas de menor
.'@ demanda
o
Calefaccién de Calen-  Psup kW 6,0
espacios general  tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calentamiento Clima AEC (consumo eléctrico kWh 1.029 1.517 1.029 1.517 1.029 1.517
deaguacaliente  medio  anual)
sanitaria nwh (eficiencia de calenta- % 104 m 104 m 104 m
.Q@ miento de agua)
Q) Qelec (consumo eléctrico  kWh 4,870 7110 4,870 7110 4,870 7110
diario)
Clase de eficiencia energética de A
calentamiento de agua
Clima frio AEC (consumo eléctrico kWh 1.066 1.855 1.066 1.855 1.066 1.855
anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 100 91 100 91 100 91
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 5,195 8,880 5,195 8,880 5,195 8,880
diario)
Clima AEC (consumo eléctrico kWh 749 1.304 749 1.304 749 1.304
célido anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 142 129 142 129 142 129
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 3,590 6,190 3,590 6,190 3,590 6,190
diario)
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"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications

1-1  EPGAO

11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7 +

EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ = EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General Annual energy kWh 7768 8.592 9.628
2 habitaciones agua sali- consumption
I .'@ da, clima ns (Efic. estac.de % 130 132 134
() medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,0 309 34,7
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,32 3,37 3,43
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kw 1n5 12,3 13,1
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kW 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/1°CBH) cion)
COPd 575 594 6,47
Pdh kW 5,2
PERd % 230,0 237,6 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
o YDAIKIN EPGA011-016DV7



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVX16518D6V7 + = EAVX16523D6V7+ ~EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16S18D6V7+ = EAVX16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Capaci-  Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
habitaciones agua sali- dad supl. -10°C) 2
.O. da,c!lma poter,ma I
() medio  calorifica
55°C nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kw 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 5
te)
Temp. General Annual energy kWh 10.091 1.360 12.250
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 124 123 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 15
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 4 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cionB cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kw 51 \ 55 59
PERd % 150,0 146,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
CondicionD  COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kW 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) wTOL °C 52
Condi-  COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 1,1 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kw 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 77,2 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
P DAIKIN 4
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVX16518D6V7 + = EAVX16523D6V7+ ~EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- General Annual energy kWh 3.603 4.012 4.270
2 habitaciones ratura consumption
9 del agua ns (Efic. estac.de % 160 164 166
— e de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 13,0 14,4 15,4
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,4
CBH) Pdh kW 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1'CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kW 7.2 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 5,16 5,29 5,38
Pdh kW 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv COPd 2,45 2,43 2,4
(tempe- Pdh kW 1,4 12,4 13,5
ratura PERd % 98,0 97,2 96,4
bivalen- Thiv °C 2
Temp. General Annual energy kWh 5112 5.720 6.267
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 175 178 182
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,4 20,6 -
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,44 4,51 4,61
Clase de efic. estac. de A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(-7°CBS-8°CBH) Pdh kw 97 11 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
CondiionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 2344 249,6 254,0
2 VDAIKIN EPGA011-016DV7



" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
S ——— EAVX16S18D6V7 + EAVX16S23D6V7+ EAVXI6SISDGV7+ EAVXI6S23D6V7+ EAVXIGSIBDGV+  EAVX16S23D6V7+
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
habitaciones agua sali- (12°CBS/I°CBH) cidn) 2
.O. da, c!lma COPd 788 \ 8,12 [
() medio Pdh kw 53
35°C PERd % 315,22 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kW 1,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 35
Thiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 1,0 12,5 14,5
ratura PERd % 112,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General  Annual energy kWh 9.249 10.202 11.061
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 152 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 18
a-22°C
Consumo energ. Gj 333 36,7 39,8
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kW 9,0 97 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 56 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(°CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 ‘ 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cion)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kw 52 53
PERd % 313,6 319,2 3276
Tol (imitede ~ COPd 2,13 2,10
funcionamiento Pdh kw 1,8 13,5
deTemp)) PERd % 85,2 84,0
TOL °C -22
Y DAIKIN EPGA011-016DV7 3
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EPGAO11-016DV7

2
1-1

Especificaciones técnicas

Specifications
EPGAO11-016DV7

EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7+ EAVX16518D6V7+ = EAVX16523D6V7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Tol WTOL °C 35
2 habitaciones agua (limite de
e .'@ salida,  funciona-
() clima frio miento
35°C de Temp.)
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kW 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 97,2 96,0
)
Thiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe- Pdh kW 13,1 13,7 14,6
ratura PERd % 99,6 94,4 96,0
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -5
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.403 2.687 3.044
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 242 246 243
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,65 9,67 1,0
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kW 1,1 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 7,6 84 9.3
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kW 11 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 1376
bivalen- Thiv °C 4
te)
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 7,60 778 8,03
Pdh kW 5.2 53
PERd % 304,0 31,2 321,2
(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicidn 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)
Especificaciones técnicas EAVX16S18D9W7 + EAVX16S23D9W7+ EAVX16518DIW7+  EAVX16523D9W7+ EAVX16S18D9W7+ | EAVX16S23DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Indoor unit EAVXI6SI8DAIW7 EAVX16523DA9W7 EAVXI6SI8DAIW7 EAVX16523DA9W7 EAVXI6SI8DAIW7 EAVX16523DA9W7
Outdoor unit EPGAT1DAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kw n1(M /132 14,5(1) /14,5(2) 16,5 (1) /15,6 (2)
calefaccion
Capacidad de Nom. kw 10,5(1) /10,7 (2) 111 /11,92 13,5(1) /1,9(2)
refrigeracion
Consumo Calefac-  Nom. kW 216 (1) /291(2) 2,91(1) /3,96 (2) 345(1) /421(2)
cién
Refrige- Nom. kw 2,21(1) /3,30(2) 2,72(1) /397 (2) 3,42(1) /397 (2)
racion
Domestic Nom. kWh 2,67 3,08 2,67 3,08 2,67 3,08
hot water
from 10°C
to 50°C
Heat up time from 10°C to 50°C hr 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at
7°C ambient 7°Cambient 7°C ambient 7°Cambient 7°Cambient 7°C ambient
temperature temperature temperature temperature temperature temperature
copP 515(1) /3,88(2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /371(2)
EER 4,75(1) /3,23(2) 4,09 (1) /2,99 (2) 3,94 (1) /2,99 (2
4“4 VDAIKIN EPGA011-016DV7



"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVX16518DIW7 + | EAVX16S23D9W7 + EAVX16518D9W7 +  EAVX16523D9W7+ EAVX16S18D9W7+ EAVX16523DIW7 +

EPGA11DV7 EPGA1IDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Bomba Type Grundfos UPMXL GEO 25-125 130 PWM
Unidad  Refrigeracién kPa 81,7 (1) /815(2) 758(1) /69,7 (2) 61,5(1) /69,7 (2) 2
de Calefaccion kPa 78,6(1) /78,9 (2) 53,8(1) /52,7(2) 40,6 (1) /42,0 (2) I
presién
estatica
externa
nominal
Intercambiador de Caudal  Refrige- Nom. I/min 31,3(1) /31,3(2) 33,6(1) /359(2) 38,7(1) /359(2)
calordelladodel deagua racién
agua Heating Nom. I/min 32,5(1) /324(2) 41,200 /4,5(2) 451(1) /44,7 (2)
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V.
facturer
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba Si
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power evel
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m’h 6.900 8100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del carter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kW 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calentamiento General Perfil de carga declarado L XL L XL L XL
de agua caliente Funcién para fijar el calentamien- No
sanitaria to del agua en horas de menor
o demanda
()
Calefaccion de Calen- Psup kW 9,0
espacios general  tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calentamiento Clima AEC (consumo eléctrico kWh 1.029 1.517 1.029 1.517 1.029 1.517
deaguacaliente medio  anual)
sanitaria nwh (eficiencia de calenta- % 104 m 104 m 104 m
.Q@ miento de agua)
) Qelec (consumo eléctrico  kWh 4,870 7110 4,870 7110 4,870 7110
diario)
Clase de eficiencia energética de A
calentamiento de agua
Clima frio AEC (consumo eléctrico kWh 1.066 1.855 1.066 1.855 1.066 1.855
anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 100 91 100 91 100 91
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 5,195 8,880 5,195 8,880 5,195 8,880
diario)
Clima AEC (consumo eléctrico kWh 749 1.304 749 1.304 749 1.304
célido anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 142 129 142 129 142 129
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico  kWh 3,590 6,190 3,590 6,190 3,590 6,190
diario)
P DAIKIN 4
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"DAIKIN EPGA011-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

EAVX16518D9W7 + | EAVX16S23D9W7 + EAVX16518DIW7 +  EAVX16523D9W7+ EAVX16S18D9W7+ EAVX16523DIW7 +

EEES EPGATIDV7 EPGATIDV? EPGATADV7 EPGATADV EPGATGDV7 EPGATGDV

Calefacciéon de Temp. General Annual energy kWh 7768 8.592 9.628
2 habitaciones agua sali- consumption
I .'@ da, clima ns (Efic. estac.de % 130 132 134
() medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,0 309 34,7
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,32 3,37 3,43
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cidn)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kw 1n5 12,3 13,1
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 314 3,18 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8, 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 575 594 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 237,6 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
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" DAIKIN

EPGAO11-016DV7

2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVX16S18D9W7 + EAVX16523D9W7+ EAVX16518DIW7+ EAVX16523D9W7+ EAVX16S18DIW7+ | EAVX16S23DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Capaci-  Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
habitaciones agua sali- dad supl. -10°C) 2
.O. da,c!lma poter,ma I
() medio  calorifica
55°C nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kw 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 5
te)
Temp. General Annual energy kWh 10.091 1.360 12.250
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 124 123 121
clima frio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13
a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 4 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cionB cion)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kw 51 55 59
PERd % 150,0 146,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
CondicionD  COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kW 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) wTOL °C 52
Condi-  COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 1,1 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kw 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 77,2 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVX16S18D9W7 + EAVX16523D9W7+ EAVX16518DIW7+  EAVX16523D9W7+ EAVX16S18D9W7+ | EAVX16S23DIW7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- General Annual energy kWh 3.603 4.012 4.270
2 habitaciones ratura consumption
9 del agua ns (Efic. estac.de % 160 164 166
— e de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 13,0 14,4 15,4
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 2,45 2,43 2,4
CBH) Pdh kW 1,4 12,4 13,5
PERd % 98,0 97,2 96,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1'CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kW 7,2 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 5,16 5,29 5,38
Pdh kW 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv COPd 2,45 2,43 2,4
(tempe- Pdh kW 1,4 12,4 13,5
ratura PERd % 98,0 97,2 96,4
bivalen- Thiv °C 2
Temp. General Annual energy kWh 5112 5.720 6.267
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 175 178 182
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 1l 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,4 20,6 -
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,44 4,51 4,61
Clase de efic. estac. de A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(-7°CBS-8°CBH) Pdh kw 97 11 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
CondiionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
('CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 5,0
PERd % 2344 249,6 254,0
@  VDAIKIN EPGA011-016DV7
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EPGAO11-016DV7

2 Specifications

T-1

EPGAOT1-016DV/

Especificaciones técnicas

EAVX16518D9W7 + | EAVX16523D9W7 +

EAVX16518D9W7 + | EAVX16523D9W7+ EAVX16518D9W7+ EAVX16523DIW7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
habitaciones agua sali- (12°CBS/I°CBH) cidn) 2
&% da, clima COPd 7,88 \ 812 r—
() medio Pdh kw 53
35°C PERd % 315,22 324,8
Tol COPd 2,80 2,53 2,72
(limite de Pdh kw 11,0 12,5 14,5
funciona- PERd % 112,0 101,2 108,8
miento  TOL °C -10
de Temp.) wTOL °C 35
Thbiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kW 1,0 12,5 14,5
ratura PERd % 12,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kw 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General Annual energy kWh 9.249 10.202 1.061
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 152 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 15 16 18
a-22°C
Consumo energ.  Gj 333 36,7 39,8
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS/-8°CBH) Pdh kW 9,0 9,7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 56 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(°CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 ‘ 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 7,84 798 \ 819
Pdh kw 52 53
PERd % 313,6 319,2 3276
Tol (imitede ~ COPd 2,13 2,10
funcionamiento Pdh kw 1,8 13,5
deTemp)) PERd % 85,2 84,0
TOL °C -22
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2
1-1

Especificaciones técnicas

Specifications
EPGAO11-016DV7

EAVX16518D9W7 + | EAVX16S23D9W7 + EAVX16518DIW7 +  EAVX16523D9W7+ EAVX16S18D9W7+ EAVX16523DIW7 +

EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Tol WTOL °C 35
2 habitaciones agua (limite de
e .'@ salida,  funciona-
() clima frio miento
35°C de Temp.)
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kW 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 97,2 96,0
)
Thiv COPd 2,49 2,36 2,40
(tempe- Pdh kW 13,1 13,7 14,6
ratura PERd % 99,6 94,4 96,0
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -5
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.403 2.687 3.044
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 242 246 243
desalida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,65 9,67 1,0
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kW 1,1 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(1°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 7,6 84 93
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kW 11 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 1376
bivalen- Thiv °C 4
te)
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 7,60 778 8,03
Pdh kW 5.2 53
PERd % 304,0 31,2 321,2
(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicidn 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)
Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ | EAVZ16523D6V7+ = EAVZ16518D6V7+  EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Indoor unit EAVZ16518DAGV7 EAVZI6523DA6V7 EAVZ16S18DAGVT EAVZ16523DA6V7 EAVZI6S18DAGVT EAVZ16523DA6V7
Outdoor unit EPGAT1DAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Capacidad de Nom. kw n1(M /132 14,5(1) /14,5(2) 16,5 (1) /15,6 (2)
calefaccion
Consumo Calefac-  Nom. kw 2,16 (1) /2,91(2) 2,91(1) /3,96 (2) 3,45(1) /421(2)
cion
Domestic Nom. kWh 2,67 3,08 2,67 3,08 2,67 3,08
hot water
from 10°C
to 50°C
Heat up time from 10°C to 50°C hr 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at 53min at 1h02min at
7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient 7°C ambient
temperature temperature temperature temperature temperature temperature
copP 515(1) /3,88(2) 4,99 (1) /3,65(2) 4,78 (1) /3,71(2)
Bomba Type Grundfos UPML GEO 25-105 130 PWM
Intercambiador de Caudal  Heating Nom. I/min 32,5(1) /32,4(2) 41,2(1) /41,502 451(1) /44,7 (2)
calordelladodel deagua
agua
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2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas

EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+  EAVZ16S18D6V7+ EAVZ16S23D6V7+ = EAVZ16S18D6V7+ = EAVZ16523D6V7+

EPGA11DV7 EPGA1IDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
General Supplier/ Name and address Daikin Europe N.V. - Zandvoordestraat 300, 8400 Oostende, Belgium
Manu-  Nombre o marca comercial Daikin Europe N.V. 2
factu-rer _
details
Product Bomba de calor de aire-agua Si
descrip- Bomba de calor salmuera-agua No
tion Calentador combinado con bomba Si
de calor
Bomba de calor de baja temperatura No
Calentador integrado adicional Si
Bomba de calor de agua-agua No
LW(A)Sound  Indoor dB(A) 44,0
power evel
(according to
EN14825)
LW(A) Sound Outdoor dB(A) 64,0 66,0
power level (accor-
ding to EN14825)
Sound condition Ecodesign and energy label Potencia sonora en modo calefaccién, medida conforme a EN12102 y en las condiciones de EN14825
Calefacciéon de Unidad  Flujo nominal (exterior) m’h 6.900 8100
espacios general  aire-agua
Otros Capacity control Inverter
Pck (modo de calentador kw 0,000
del céarter)
Poff (modo de desconexién) kW 0,021
Psb (modo de espera) kw 0,021
Pto (termostato desconec- kW 0,041
tado)
Calentamiento General Perfil de carga declarado L XL L XL L XL
de agua caliente Funcién para fijar el calentamien- No
sanitaria to del agua en horas de menor
.’@ demanda
()
Calefaccion de Calen- Psup kw 6,0
espacios general  tador Tipo de entrada de energia Eléctrico
suple-
mentario
integra-
do
Calentamiento Clima AEC (consumo eléctrico kWh 1.029 1.517 1.029 1.517 1.029 1.517
deaguacaliente medio  anual)
sanitaria nwh (eficiencia de calenta- % 104 m 104 m 104 m
.Q@ miento de agua)
() Qelec (consumo eléctrico kWh 4,870 7110 4,870 7110 4,870 7110
diario)
Clase de eficiencia energética de A
calentamiento de agua
Clima frio AEC (consumo eléctrico kWh 1.066 1.855 1.066 1.855 1.066 1.855
anual)
nwh (eficiencia de calenta- % 100 91 100 91 100 91
miento de agua)
Calentamiento Clima frio Qelec (consumo eléctrico ~ kWh 5195 8,880 5195 8,880 5195 8,880
de agua caliente diario)
sanitaria Clima AEC (consumo eléctrico kWh 749 1.304 749 1.304 749 1.304
.QQ cdlido  anual)
() nwh (eficiencia de calenta- % 142 129 142 129 142 129
miento de agua)
Qelec (consumo eléctrico kWh 3,590 6,190 3,590 6,190 3,590 6,190
diario)
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EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ & EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General Annual energy kWh 7.845 8.669 9.706
2 habitaciones agua sali- consumption
9 da, clima ns (Efic. estac.de % 129 130 133
— e medio calef. de habita-
55°C ciones)
Valor nominal P kW 13 14 16
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 28,2 31,2 34,9
gy consumption
(GCV)
SCOP 3,29 3,34 3,41
Clase de efic. estac. de A++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(7°CBS/-8°CBH) cion)
COPd 2,25 2,17 2,23
Pdh kW 1n,5 12,3 131
PERd % 90,0 86,8 89,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cion B cién)
(2°CBS/1°- COPd 314 318 3,26
CBH) Pdh kw 6,5 8,1 8,7
PERd % 125,6 127,2 130,4
Condicion ¢~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96 1,0
(7°CBS/6°CBH)  cion)
COPd 4,27 4,46 4,62
Pdh kw 4,6 50 58
PERd % 170,8 178,4 184,8
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95
(12°CBS/M°CBH) cion)
COPd 5,75 5,94 6,47
Pdh kw 52
PERd % 230,0 2376 258,8
Tol COPd 21 2,10 2,05
(limite de Pdh kW 12,5 13,5 13,2
funciona- PERd % 84,4 84,0 82,0
miento  TOL °C -10
de Temp.) WTOL °C 55
Capaci- Psup (Tdesign kw 0,0 0,5 2,8
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Thiv COPd 21 2,17 2,40
(tempe- Pdh kW 12,5 12,3 12,9
ratura PERd % 84,4 86,8 96,0
bivalen-  Tbiv °C -10 7 5
Temp.  General Annualenergy  kWh 10137 11.406 12.296
agua consumption
salida,
clima frio
55°C
52 VDAIKIN
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2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV/

Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ = EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. General ns (Efic. estac.de % 123 122 121
habitaciones agua calef. de habita- 2
9 salida, ciones)
e clima frio Valornominal P kW 13 15 —
55°C a-22°C
Qhe Annual ener- Gj 36 4 44
gy consumption
(GCV)
CondicionA ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(-7°CBS/-8°CBH) cidn)
COPd 2,68 2,61 2,58
Pdh kw 8,3 8,8 9,4
PERd % 107,2 104,4 103,2
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,75 3,66
CBH) Pdh kw 51 5,5 59
PERd % 150,0 146,4
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(°CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 4,63 4,70 4,75
Pdh kw 4,5
PERd % 185,2 188,0 190,0
CondicionD ~ COPd 6,01 6,13 6,21
(12°CBS/1°CBH) Pdh kw 52 51
PERd % 240,4 245,2 248,4
Tol COPd 1,74
(limite de Pdh kw 10,0
funciona- PERd % 69,6
miento  TOL °C -19
de Temp.) WTOL °C 52
Condi- COPd 2,10 2,12 2,13
cion G Pdh kW 11 1,9 12,6
(-15°CBS/- PERd % 84,0 84,8 85,2
)
Thiv COPd 1,93 2,05 2,13
(tempe- Pdh kw 1,4 12,4 12,6
ratura PERd % 772 82,0 85,2
bivalen-  Tbiv °C -18 -16 -15
te)
Capaci- Psup (Tdesign kw 3,0 4,5 54
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 3.696 4104 4.362
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 156 160 162
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW 1l 13 14
55°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 13,3 14,8 15,7
gy consumption
(GCV)
Condicion8  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
(2°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 2,45 2,43 2,4
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2 Specifications
T-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ | EAVZ16523D6V7+ = EAVZ16518D6V7+  EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Tempe- Condi- Pdh kw 1,4 12,4 13,5
2 habitaciones ratura cién B PERd % 98,0 97,2 96,4
9 delagua (2°CBS/1°-
— %° de salida CBH)
enclima CondidionC  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
célido (7°CBS/6°CBH)  cion)
55°C COPd 3,58 3,62 3,66
Pdh kw 72 79 8,7
PERd % 143,2 144,8 146,4
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,96
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 5,16 529 5,38
Pdh kw 53 52
PERd % 206,4 211,6 215,2
Thiv COPd 2,45 2,43 24
(tempe- Pdh kW n4 12,4 13,5
ratura PERd % 98,0 97,2 96,4
bivalen- Thiv °C 2
Temp. General Annual energy kWh 5189 5.797 6.345
agua sali- consumption
da, clima ns (Efic. estac.de % 172 175 179
medio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW il 13 14
a-10°C
Qhe Annual ener- Gj 18,7 20,9 22,8
gy consumption
(GCV)
SCOP 4,38 4,45 4,56
Clase de efic. estac. de A++ A+++
calef. de habitaciones
CondicionA ~ COPd 3,07 2,85 2,99
(-7°CBS-8°CBH) Pdh kw 97 11 12,2
PERd % 122,8 14,0 19,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 4,15 4,24 4,30
CBH) Pdh kw 6,3 7,0 74
PERd % 166,0 169,6 172,0
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,95 1,0 0,95
(1'CBS/6°CBH)  cidn)
COPd 5,86 6,24 6,35
Pdh kw 4,5 50
PERd % 2344 249,6 254,0
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cion)
COPd 7,88 \ 8,12
Pdh kw 53
PERd % 315,2 324,8
Tol (imitede ~ COPd 2,80 2,53 2,72
funcionamiento Pdh kw 1,0 12,5 14,5
deTemp)
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EPGAO11-016DV7

2 Specifications
1-1 EPGAO11-016DV7
Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ = EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp.  Tol PERd % 12,0 101,2 108,8
habitaciones agua sali- (limite de TOL °C -10 2
.Q. da, c!lma fu.ncmna— WTOL °C 35 [ ]
() medio  miento
35°C de Temp.)
Tbiv COPd 2,80 2,53 2,72
(tempe- Pdh kw 11,0 12,5 14,5
ratura PERd % 12,0 101,2 108,8
bivalen-  Tbiv °C -10
te)
Capaci-  Psup (Tdesign kW 0,0
dad supl. -10°C)
potencia
calorifica
nom.
Temp. General  Annual energy kWh 9.295 10.249 11108
agua consumption
salida, ns (Efic. estac.de % 151 157
clima frio calef. de habita-
35°C ciones)
Valor nominal P kW 16
a-22°C
Consumo energ. Gj 33,5 36,9 40,0
anual Qhe (GCV)
CondicionA ~ COPd 3,09 3,20 3,39
(7°CBS-8°CBH) Pdh kw 9,0 9.7 10,8
PERd % 123,6 128,0 135,6
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0 0,97
cion B cion)
(2°CBS/1°- COPd 4,45 4,68
CBH) Pdh kw 5,6 71
PERd % 178,0 187,2
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(F'CBS/6°CBH)  cion)
COPd 6,24 \ 6,46 6,75
Pdh kW 4,5 4,6
PERd % 249,6 258,4 270,0
CondicionD ~ Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH) cidn)
COPd 7,84 7,98 \ 8,19
Pdh kW 52 53
PERd % 313,6 319,2 ‘ 3276
Tol COPd 2,13 2,10
(limite de Pdh kW 1,8 13,5
funciona- PERd % 85,2 84,0
miento  TOL °C 22
de Temp.) WTOL °C 35
Condi- COPd 2,67 2,43 2,40
cion G Pdh kw 12,1 13,4 14,6
(-15°CBS/- PERd % 106,8 972 96,0
)
Thiv (tempera-  COPd 2,49 2,36 2,40
turabivalente) Pdh kW 131 13,7 14,6
P DAIKIN 55
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2
T-1

Specifications
EPGAO11-016DV7

Especificaciones técnicas EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ & EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7+ EAVZ16518D6V7+ = EAVZ16523D6V7 +
P EPGATIDV7 EPGATIDV7 EPGA14DV7 EPGA14DV7 EPGA16DV7 EPGA16DV7
Calefacciéon de Temp. Tbiv PERd % 99,6 94,4 96,0
2 habitaciones agua (tempe- Tbiv °C -18 -16 -15
e .O. salida, ratura
() climafrio bivalen-
35°C te)
Capaci-  Psup (Tdesign kw 2,7 2,5 4,5
dad supl. -22°C)
potencia
calorifica
nom.
Tempe- General Annual energy kWh 2.496 2.779 3136
ratura consumption
del agua ns (Efic. estac.de % 233 237 236
de salida calef. de habita-
enclima ciones)
célido Valor nominal P kW n 13 14
35°C a2°C
Qhe Annual ener- Gj 8,99 10,0 13
gy consumption
(GCV)
Condi-  Cdh (Calef. de degrada- 1,0
cién B cién)
(2°CBS/1°- COPd 3,40 3,25 3,22
CBH) Pdh kW 1,1 12,4 12,7
PERd % 136,0 130,0 128,8
CondicionC ~ Cdh (Calef. de degrada- 1,0
('CBS/E°CBH)  cidn)
COPd 5,67 5,70 573
Pdh kw 7.6 8,4 93
PERd % 226,8 228,0 229,2
Thiv COPd 3,40 3,25 3,44
(tempe- Pdh kw 11 12,4 12,2
ratura PERd % 136,0 130,0 137,6
bivalen-  Tbiv °C 2 4
te)
CondicionD  Cdh (Calef. de degrada- 0,94
(12°CBS/1°CBH)  cidn)
COPd 7,60 7,78 \ 8,03
Pdh kw 52 53
PERd % 304,0 31,2 321,2
(1)Condicion 1: refrigeracion Ta 35°C - LWE 18R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 35°C (DT = 5°C) |
(2)Condicion 2: refrigeracion Ta 35°C - LWE 7R (DT = 5°C); calefaccion Ta BS/BH 7°C/6°C - LWC 45K (DT = 5°C)
Technical Specifications EPGATIDV7 \ EPGA14DV7 \ EPGA16DV7
Carcasa Color Blanco marfil
Material Chapa de acero pintado galvanizado con poliéster
Dimensiones Unit Altura mm 1.440
Width mm 1160
Depth mm 380
Unidad  Altura mm 1.580
conem- Anchura mm 1.280
balaje Profundidad mm 450
Peso Unidad kg 143
Unidad con embalaje kg 161
Embalaje Material Lamina envolvente PE / Madera (paleta) / Carton_
Peso kg 18
Heat exchanger  Longitud mm 904
Filas Cantidad 2
Separacién entre aletas mm 1,40
Pasos Cantidad 13
Superficie de entrada m? 1,27
Etapas  Cantidad 64
Tipo de tubo @7 Hi-XSL
Aleta Tipo Aleta WF
Tratamiento Tratamiento anticorrosivo (polietileno)
Fan Tipo Ventilador helicoidal
Cantidad 2
Caudal  Calefac- Nom. m*/min 15,0 135,0
deaire  cion
Refrige- Nom. m¥min 164
racion
Discharge direction Horizontal
% VDAIKIN
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2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV/

Technical Specifications EPGATIDV7 \ EPGA14DV7 \ EPGA16DV7
Motor del venti-  Cantidad 2
lador Modelo Motor de CC sin escobillas
Potencia W 94 2
Transmision Transmision directa
Veloci-  Etapas 12 —
dad Calefac-  Nom. rpm 525 600
cién
Refrige- Nom. rpm 685
racion
Motor del venti-  Veloci-  Calefacc Nom. rpm 490 565
lador 2 dad cion
Refrige- Nom. rpm 685
racion
Transmision Transmision directa
Motor del venti-  Capacidad W 94,00
lador 2
Compresor Cantidad_ 1
Model JT106KDDM@SP
Type Compresor scroll herméticamente sellado
Método de arranque_ Con control Inverter
Motor  Calenta- Cantidad 1
dordel  Potencia w 33
carter
PED Categoria Categoriall
Limites de funcio- Calefac- Min. °CDB -28,0
namiento cion Max. °CDB 35
Refrige- Min. °CDB 10
racion Méx. °CDB 43
Agua Méx. °CDB 35
caliente  Min. °CDB -28
sanitaria
PED Parte mas Nombre Acumulador
impor-  Ps*V Bar*l 146
tante
Conexiones de Diametro del intercambiador de calor inch G1" (macho)
tuberia de la entrada de agua
Diametro del intercambiador de calor inch G1" (macho)
de la salida de agua
Sound power level Heating Nom. dBA 64,0 (1) 66,0 (1)
Cooling  Nom. dBA 68,0 (1)
Nivel de presion ~ Calefac- Nom. dBA 48,0 (2) 49,0 (2) 52,0(2)
sonora cién
Refrige- Nom. dBA 55,0(3)
racion
Modo si- Calefaccion dBA 45,0 (2) 46,0 (2)
lencioso Refrigeracion dBA 45,0 (3)
nocturno
Refrigerante Tipo R-32
GWP 675,0
Carga TCO2Eq 2,36
Carga kg 3,50
Control Valvula de expansion
Circuitos Cantidad 1
Refrigerant oil Type FW68DE
Volumen cargado | 1,5
Conexiones de Longi-  Max. Ud.ext.-Ud.int. m 50
tuberia tud de
tuberia
Lado Presién de disefio bar 42
dealta
presion
Diferen- Ud.int.- Maéx. m 10,0
ciade Ud. ext.
nivel
Circuito  Vélvula de bola del filtro Si
del agua
Defrost method Ciclo invertido
Control de descongelacion Sensor de temperatura del intercambiador de calor exterior
Capacity control ~ Method Controlado por Inverter
Dispositivos de Elemento 01 Presostato de alta
seguridad 02 Presostato de baja
03 Fusible
04 Proteccién del motor del compresor
Y DAIKIN EPGA011-016DV7
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2 Specifications
1-1  EPGAO11-016DV/

Electrical Specifications

\ EPGA16DV7

Alimentacién Nombre

eléctrica Fase

Frecuencia

Hz

Tensiéon

Limites ~ Min.

%

deten-  Max.
sion

%

Current Minimum Ssc value

kVa

Equipo conforme a EN / IEC 61000-3-12

Corriente Calefaccion
maxi-

ma de

funciona-

miento

Recommended fuses

Conexiones de Parala  Remark
cableado alimen-

tacion

eléctrica

Consulte el manual de instalacion de la unidad exterior

For Remark
connec-

tion with

indoor

Consulte el manual de instalacion de la unidad interior

(1)Refrigeracion Ta 35°C - LWE 18X (DT = 5°C) - Calefaccion Ta DB/WB 7°C / 6°C - LWC 35K (DT = 5°C) |

(2)EI nivel de presién sonora se calcula mediante un micréfono situado a cierta distancia de la unidad. Se trata de un valor relativo, que depende de la distancia y del entorno acustico. Consulte el esquema del

espectro sonoro para obtener més informacion. Condicion: Ta BS/BH 7°C/6°C-LWC 35°C(DT=5°C). |

(3)El nivel de presién sonora se calcula mediante un micréfono situado a cierta distancia de la unidad. Se trata de un valor relativo, que depende de la distancia y del entorno acustico. Consulte el esquema del

espectro sonoro para obtener mas informacion. Condicién: Ta 35°C - LWE 7°C ( DT = 5°C).
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3-1

Tabla de combinaciones
Tabla de combinaciones

EPGA011-016DV7

Equipo montado en fabrica para EAV(H/X/Z)16S*DA*7

Tabla de combinacién de exterior para EAV(H/X/Z)165(U)(18/23)DA*7

Descripcion EAV(H/X/2)165*DA*7 EPGA11DAV37 EPGA14DAV37 EPGA16DAV37
Modelo de solo calefaccién EAVH*7 18-6V(8) 18-9W (8) ] 23-6V (8)| 23-9W (8) EAVH165(18/23)DA*7 Unidad interior de solo calefaccion o o o
Modelo reversible EAVX*7 18-6V(8) 18-9W (8) | 23-6V (8)| 23-9W (8) EAVX165(18/23)DA*7 Unidad interior reversible o o °
(Bizona integrada) 18-6V(8) 18-9W(8)]23-6V(8)| 23-9W(8) EAVZ165(18/23)DA*7 (Bizona integrada) ° ° °
EAVH165U(18/23)DA*7 Unidad interior de solo calefaccion para
Resistencia de reserva 2-4-6kW 1N~230 V o o - (18/23) y . P o o °
el Reino Unido
Resistencia de reserva 2-4-6kW 3~230 V o ° -
Resistencia de reserva 3-6-9kW 3N~400 V. - - o
Deposito de agua caliente sanitaria 180L o - -
Deposito de agua caliente sanitaria 230L o o Solo aplicable para los modelos EAVH165(18/23)*7 & EAVX165(18/23)*7.
- EAVH*7 | EAVX*7
BZKA7V3 Kit bizona o o
Disponibilidad de kits para las unidades interiores
EAV*165*DA*7 Notas
EAVH*7 Unidad interior de solo 18-6V | 18-9W| 23-6V | 23-9W (1) PCB que prop de salida
EAVX*7 Unidad interior reversible 18-6V_ | 18-9W| 23-6V | 23-9W (a) Fuente de calor externa de control (funcionamiento bivalente).
(b) Sefial de ENCENDIDO/APAGADO remota,
(Bizona integrada) calefaccién/refrigeracién de espacios
EAVZ*7 18-6V | 18-9W| 23-6V | 23-9W
EAVH165U*7 |Unidad interior de solo para el Reino Unido 18-6V | 23-6V (c) Salida de alarma remota
(2) Los relés adicionales para permitir el control bivalente en combinacién con un termostato
ambiente externo son de suministro independiente.
EKRPIHBAA  [PCB E/S digital *1)(2) o ° ° o o o (3) PCB para recibir hasta 4 entradas digitales para limitacion de potencia
EKRPIAHTA  [PCB de demanda *(3) o ° o o o o (4) Cable de datos para conexion a PC.
BRCIHHDA |Interfaz de usuario simplificada o ° ° o ° ° (5) Solo se puede conectar 1 sensor remoto: sensor interno O externo.
(6) Elkit de vélvulas es obligatorio si se instala un convector de bomba de calor en el modelo
EKPCCABA Cable de PC ) o o o o o ° reversible (no es obligatorio si se trata de un modelo de solo calefaccién).
(7) EKRTETS solo puede utilizarse junto con EKRTR1
(8) La capacidad de la resistencia de reserva depende de un ajuste de la interfaz de
KRCS01-1 Sensor remoto interior *(5) o o o o o o usuario.
EKRSCAL Sensor remoto para exterior *(5) o o o o o o (9) Este kit es obligatorio para los modelos del Reino Unido.
BRPO69A61  [Adaptador LAN para el control mediante teléfono inteligente o o o o o o
BRPOG69A62  [Adaptador LAN para el control mediante teléfono inteligente o ° ° o o °
EKCC8-W Interfaz de usuario centralizada universal o o o ° o o Observacién
Las combinaciones que no se mencionen en esta tabla no se permiten.
EKHVCONV2  [Kit de conversion: calentamiento solo para sistemas reversibles. o ° ° o
EKUHWG3D  |Kit G3 0(9) 0(9)
FWXVISAVEB  |Convector de la bomba de calor *(6) o o o ° o o
FWXV20AVEB | Convector de la bomba de calor *(6) o o o ° o o
EKVKHPC Kit de valvulas del convector de la bomba de calor o o o o o o
EKRTWA Termostato ambiente con cable o ° ° o o °
EKRTR1 Termostato ambiente inalambrico o ° ° o o °
EKRTETS Termostato de ambiente de sensor externo *(7) o o o o o o
Disponibilidad de kits para las unidades exteriores
EPGATIDAV37 EPGAT4DAV37 EPGAT6DAV37 ]
[ERBPHI4OL, [Calefactor de placas inferior I o T o T o |
Equipo montado en fabrica para EAB(H/X)16DF*7
Descripcion EAB(H/X)16DF*7
Modelo de solo calefaccién EABH*7 & (8] W (8]
Modelo reversible EABX*7 6V (8) 9w (8)
Resistencia de reserva 2-4-6kW 1IN~230 V' ) -
¥ o ,
Resistencia de reserva 3-6-9kW 3N~400 V. - o
Tabla de combinacién de exterior para *HB(H/X)(04/08)DF*7
[ Descr\p:\on EPGATIDAV37 [ EPGAT4DAV37 EPGA16DAV37
EABHIGOF o T o o
EABX16DF*7 o I o o |
Disponibilidad de kits para las unidades interiores
Referencia Descrif EAB*16DF’
Di Jad de kit para los d de agua caliente sanitaria
EABH Unidad interior e solo calefaccion B g
EABX*7 Unidad interior reversible (2 W Referencia FKHWP
EKRPIHBAA PCBE/5 digital *(1) (2) o o FRAWPT Denosito de agua caliente sanitaria con conexion solar 3008 | 3008 | 5008 | 5008
EKRP1AHTA PCB de demanda *(3) o o
BRCIHHDA Interfaz de usuario simplificada o o *KSRPS4A Kit solar
EKPCCAB4 Cable de PC *4)] o o
EKHWS150D3V3 Depésito de agua caliente sanitaria 1501 1230V o ° Disponibilidad de kit para EKHWP
EKHWS180D3V3 Deposito de agua caliente sanitaria 1801 1230V o o
EKHWS200D3V3 Depésito de agua caliente sanitaria 2001 1~230 V o o [Referencia Descripcion ABHI6DF* 7 EABX16DF* 7
EKHWS250D3V3 Depésito de agua caliente sanitaria 2501 1~230 V o o EKHWP 3008/PB]__500B/PB 300B/PB S008/PB
EKHWS300D3V3 Deposito de agua caliente sanitaria 3001 1~230V o o Kit de conexion
EKHWSU150D3V3 Depésito de agua caliente sanitaria 1501 1~230 V o o - ) -
EKHWSU180D3V3 | Depésito de agua caliente sanitaria 1801 17230V o o EKEPRHLTSX it de conexion - - - o
EKHWSU200D3V3 Deposito de agua caliente sanitaria 2001 1230V o o
EKHWSU250D3V3 Depésito de agua caliente sanitaria 2501 1~230 V o o
EKHWSU30003V3 | Depdsito de agua caliente sanitaria 3001 17230 V o o
EKHWP300B Depésito de agua caliente sanitaria con conexion solar *(9)| o o
EKHWP300PB Deposito de agua caliente sanitaria con conexion solar *(9) 13 o Notas
EKHWP5008 Depdsito de agua caliente sanitaria con conexion solar *(9) o o
EKHWP500PB Depésito de agua caliente sanitaria con conexion solar *(9) o o (1) PCB que proporciona conexiones de salida adicionales:
EKHY3PART Kit de conexion con depdsito de otro fabricante para toma del termistor o o (a) Fuente de calor externa de control (funcionamiento bivalente).
EKHY3PART2 Kit de conexién con depdsito de otro fabricante para contacto del termostato o o (b) Sefial de ENCENDIDO/APAGADO remota, calefaccién/refrigeracion de espacios
() Salida de alarma remota
(2) Los relés adicionales para permitir el control bivalente en 6n con un termostato ambi son de suministro
BZKA7V3 Kit bizona o o independiente.
(3) PCB para recibir hasta 4 entradas digitales para limitacién de potencia
KRCSO01-1 Sensor remoto interior “(s) o o (4) Cable de datos para conexion a
EKRSCAL Sensor remoto para exterior *(s)| o o (5) Solo se puede conectar 1 sensor remoto: sensor interno O externo.
(6) El kit de valvulas es obligatorio si se instala un convector de bomba de calor en el modelo reversible (no es obligatorio si se trata
BRPOG9AG1 Adaptador LAN para el control mediante teléfono inteligente o o de un modelo de solo calefaccicn).
BRPO69A62 Adaptador LAN para el control mediante teléfono inteligente o o (7) EKRTETS solo puede utilizarse junto con *KRTR1
EKCCB-W Interfaz de usuario centralizada universal o o (8) La capacidad de la resistencia de reserva depende de un ajuste de Ia interfaz de usuario.
(9) Kit de conexion especifico disponible.
EKHBCONV Kit de conversion: calentamiento solo para sistemas reversibles. o
Observacion
FWXV15AVEB Convector de la bomba de calor *(6)| o o s combinaciones que no se mencionen en esta tabla no se permiten.
FWXV20AVEB Convector de la bomba de calor *(6) o o
EKVKHPC Kit de vélvulas del convector de la bomba de calor o 0 Disponibilidad de kits para las unidades exteriores
\11DAV: A14DAV: \16DAV:
EKRTWA Termostato ambiente con cable o o EKBPH140L7 Calefactor de placas inferior o
EKRTR1 Termostato ambiente inaldmbrico o o
[EKRTETS Termostato de ambiente de sensor externo *(7)] o o

3D137077
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4 Tablas de capacidad

4 -1  Tablas de capacidades de refrigeracion

EPGAO011-016DV7 | Capacidad de refrigeracion maxima |
Toms [°C] 20 25 [ 30 35 40 43
LWE [°C]__| CC [KW] PI [kKW]| CC [kKW] PI [KW]| CC [kW] PI [kW]| CC [kW] PIKW]| CC [KW] P [kW]| CC [kW] PI[kW]
4 N 7 11,78 | 253 | 1201 | 297 | 1140 | 345 | 1080 | 393 | 933 | 394 | 844 | 394
2 10 1270 | 235 | 1318 | 296 | 1218 | 332 | 11,18 367 | 936 | 358 | 828 353
| 3 13 1363 | 218 | 1436 296 | 1296 318 | 1156 340 | 940 | 323 | 811 313
5 15 1452 215 | 1524 | 286 | 1375 313 | 1225 339 | 1017 | 330 | 893 324
8 18 1586 211 | 1657 272 | 1493 305 | 1329 337 | 1133 | 339 | 1015 340
2 1764 | 206 | 1834 | 253 | 1651 | 294 | 1467 | 335 | 1287 | 352 | 1179 363
. 7 13,23 | 310 | 1351 | 361 | 1283 | 399 | 1215 437 | 1049 | 440 | 950 442
2 10 1427 | 286 | 1483 | 363 | 1370 391 | 1258 419 | 1053 | 405 | 931 = 397
3 13 1530 263 | 1615 3,66 | 1458 383 | 1300 401 | 1058 | 370 | 912 | 351
= 15 1631 | 265 | 1715 364 | 1546 382 | 1378 401 | 1144 | 377 | 1004 364
& 18 1783 | 269 | 1864 | 363 | 1679 | 381 | 1495 400 | 1274 | 389 | 1142 382
2 1985 274 | 2063 | 361 | 1857 | 380 | 1651 399 | 1448 | 404 | 1326 407
, 7 1475 | 372 | 1501 | 4,26 | 1425 | 458 | 1350 | 4,90 | 11,66 | 491 | 1055 | 491
2 10 1590 | 341 | 1648 432 | 1523 454 | 1397 | 477 | 1170 | 454 | 1034 440
3 13 1705 | 311 | 17,95 | 437 | 1620 | 450 | 1445 | 463 | 1175 | 417 | 1014 389
b4 15 1816 | 319 | 19,05 445 | 1718 | 455 | 1531 464 | 1272 | 426 | 1116 403
F 18 1983 | 330 | 2071 | 457 | 1866 461 | 1661 466 | 1416 | 440 | 1269 424
2 2205 | 346 | 2292 | 473 | 2063 | 470 | 1834 | 468 | 1609 | 458 | 1473 452

Simbolos

cc Capacidad de refrigeracion a la méaxima frecuencia de funcionamiento, medida de acuerdo con EN 14511.

HC Capacidad de calefaccion a maxima frecuencia de funcionamiento, medida de acuerdo con EN 14511

PI El consumo es el consumo total de la unidad interior y exterior, incluida la bomba de circulacién; de acuerdo con EN 14511.

LWE Temperatura del agua de impulsién del evaporador [°C]
Lwc Temperatura del agua de impulsién del condensador [°C]
Tamb  Temperatura ambiente [°C DB]

Condiciones

Capacidad de refrigeracién
Capacidad de acuerdo con la norma EN 14511 y valida para el rango de agua fria AT = 3~8°C.
Los valores de capacidad no pueden extrapolarse por debajo de una temperatura del agua de impulsién de 7°C.
Capacidad de calefaccién
Capacidad de acuerdo con la norma EN 14511 y valida para el rango de agua caliente AT = 3~8°C.
Consumo
El consumo es el consumo total de la unidad interior y exterior, incluida la bomba de circulacion; de acuerdo con EN 14511.

Notas
La capacidad y el consumo son validos para los modelos V3 a 230 V.
La capacidad y el consumo corresponden al funcionamiento méximo. 4D121033B
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4 Tablas de capacidad

4 -2  Tablas de capacidades de calefaccion

EPGA011-016DV7

LWE Temperatura del agua de impulsién del evaporador [°C]
Lwc Temperatura del agua de impulsién del condensador [°C]
Tamb  Temperatura ambiente [°C DB]

Condiciones

Capacidad de refrigeracién
Capacidad de acuerdo con la norma EN 14511 y valida para el rango de agua fria AT = 3~8°C.
Los valores de capacidad no pueden extrapolarse por debajo de una temperatura del agua de impulsién de 7°C.
Capacidad de calefaccién
Capacidad de acuerdo con la norma EN 14511 y valida para el rango de agua caliente AT = 3~8°C.
Consumo
El consumo es el consumo total de la unidad interior y exterior, incluida la bomba de circulacion; de acuerdo con EN 14511.

Notas
La capacidad y el consumo son vélidos para los modelos V3 a 230 V.
La capacidad y el consumo corresponden al funcionamiento maximo.

[ Capacidad de calefaccion maxima - valor integrado | [ Capacidad de calefaccion maxima - valores maximos |
LW [°C] ) £ ) [ 5 5% &0 LWC [°C] 30 £ ] % 50 5% ()
Tans [°C] | HC W] PI (kW] | HC [KW] P [kW] | HC [KW] PI [kW] | HC [kW] PI [kW][HC [kW] PI kW] HC [kW] PI kW] | HC [kW] P [kW] Tano [°C | HC [KW] _PI [KW] [ HC [kW] PI [kW] | HC [kW] Pl [kW] [ HC [KW] PI [kW][ HC [kW] PI [kW] [ HC [kW] PI kW] | HC [kW] PI[kW]
20 1228 491 | 1165 504 | 1103 517 | 1041 530 | 912 515 20 | 1228 493 | 1165 503 | 1103 512 | 1041 521 | 912 511
5 189 452 | 1142 466 | 1096 481 | 1050 495 | 981 487 | 871 478 A5 | 1356 473 | 1290 486 | 1224 499 | 1158 512 [ 1036 506 | 914 501
5 7 126 391 | 1106 407 | 1086 422 | 1066 438 | 1039 441 | 1012 443 | 875 415 5 7 1561 441 | 1490 460 | 1418 478 | 1347 497 | 1235 499 | 1122 502 | 1018 499
2 2 1076 309 | 1091 347 | 1106 384 | 1121 422 | 1082 437 | 1042 451 | 971 451 2 2 1533 345 | 1508 385 | 1483 425 | 1458 465 | 1335 480 | 1211 49 [ 1148 520
= 2 1036 243 | 1079 299 | 1122 354 | 1165 410 | 1116 433 | 1067 457 | 1047 479 = 2 1512 269 | 1523 325 | 1535 382 | 1546 439 | 1414 465 | 1282 491 | 1252 536
3 7 1450 252 | 1457 308 | 1464 364 | 1471 420 | 1495 473 | 1519 526 | 1242 465 3 7 1450 252 | 1457 308 | 1464 364 | 1471 420 | 1495 473 | 1519 526 | 1242 465
& 12 1380 177 | 1407 236 | 1434 296 | 1461 356 | 1458 379 | 1454 402 & 12 | 1380 177 | 1407 236 | 1434 296 | 1461 356 | 1458 379 [ 1454 402
15 1429 167 | 1438 217 | 1447 267 | 1455 317 | 1428 339 | 1400 361 15 | 1429 167 | 1438 217 | 1447 267 | 1455 317 | 1428 339 [ 1400 361
20 16,11 150 | 1489 184 1468 218 | 1446 251 | 1378 272 | 1309 293 20 1611 1560 | 1489 184 | 1468 218 | 1446 251 | 1378 272 | 1309 293
-20 1381 572 | 1311 581 1241 590 [ 11.71 599 | 1026 585 -20 1381 572 | 1311 580 [ 1241 588 [ 1171 59 | 1026 563
15 1337 521 1285 533 1233 546 | 1181 558 | 1081 537 9.80 516 15 1525 586 | 1451 565 | 1377 574 | 1303 583 | 1166 563 | 1028 543
3 7 1267 440 | 1244 457 | 1222 475 | 1199 492 | 1160 492 | 1138 492 | 98 489 5 7 1756 530 | 1676 541 | 159 552 | 1516 562 | 1389 563 | 1263 563 | 1145 554
= 2 1241 363 | 1227 401 | 1244 440 | 1281 479 | 1247 487 | 1173 496 | 1082 500 = 2 1725 412 | 1697 448 | 1668 485 | 1640 521 | 1501 537 | 1363 553 [ 1291 570
I 2 166 301 | 1214 35 | 1262 412 | 1310 468 | 1255 484 | 1200 499 | 1178 524 I 2 1701 318 | 1744 375 | 1727 431 | 1740 488 | 1591 517 | 1443 545 | 1409 583
3 7 1831 300 | 1639 355 | 1647 411 | 1654 466 | 1682 518 | 1709 570 | 1398 523 3 7 1631 300 | 1639 355 | 1647 411 | 1654 466 | 1682 518 | 1709 570 | 1398 523
& 12 155 207 | 1583 270 | 1613 334 | 1644 398 | 1640 425 | 1636 450 & 12| 155 207 | 1583 270 | 1613 334 | 1644 398 | 1640 425 | 1636 451
15 1608 194 | 1618 248 | 1628 302 | 1637 35 | 1606 381 | 1575 406 15 | 1608 194 | 1618 248 | 1628 302 | 1637 356 | 1606 381 | 1575 406
2 1700 174 | 1676 212 | 1651 249 | 1627 286 | 1550 309 | 1473 331 20 | 1700 174 | 1676 212 | 1651 249 | 1627 28 | 1550 309 | 1473 331
20 1534 654 | 145 660 | 1379 666 | 1301 671 | 1140 627 20 | 1534 654 | 1456 660 | 1379 666 | 1301 671 | 1140 627
-5 1486 591 | 1428 602 | 1370 613 | 1313 624 | 1201 607 | 1089 591 A5 | 1695 642 | 1612 647 | 1530 651 | 1448 655 | 1295 632 | 1142 609
3 7 1408 489 | 1383 508 | 1357 528 | 1332 547 | 1298 576 | 1265 605 | 1084 575 5 7 1951 624 | 1862 625 | 1773 627 | 1684 628 | 1543 640 | 1403 652 | 1272 629
= 2 1345 457 | 1364 456 | 1382 495 | 1401 535 | 1352 558 | 1303 581 | 1214 578 2 2 1917 603 | 1885 575 | 1854 602 | 1822 628 | 1668 636 | 1514 644 | 1435 640
2 2 1295 393 | 1349 413 | 1402 469 | 1456 525 | 1395 544 | 1334 562 | 1309 581 e 2 1890 537 | 1904 535 | 1919 582 | 1933 628 | 1768 633 | 1603 638 | 1565 648
3 7 18,12 378 | 1821 401 1830 458 | 1838 515 | 1869 575 | 1899 635 | 1553 580 3 7 1812 378 | 1821 401 1830 458 | 1838 515 | 1869 575 | 1899 635 | 1553 580
& 12 1725 261 | 1759 305 | 1793 373 | 1826 440 | 1822 471 | 1818 501 & 12 | 1725 261 | 1759 305 | 1793 373 | 1826 440 | 1822 471 [ 1818 501
15 1787 245 | 1797 280 | 1808 338 | 1819 396 | 1785 424 | 1750 452 15 | 1787 245 | 17.97 280 | 1808 338 | 1819 396 | 1785 424 [ 1750 452
20 18.89 218 | 1862 240 18356 281 1807 322 | 1722 346 | 16.36 37 20 1889 218 | 1862 240 | 1835 281 1807 322 | 1722 346 | 1636 371
Simbolos
cc Capacidad de refrigeracion a la maxima frecuencia de funcionamiento, medida de acuerdo con EN 14511.
HC Capacidad de calefaccién a maxima frecuencia de funcionamiento, medida de acuerdo con EN 14511
Pl El consumo es el consumo total de la unidad interior y exterior, incluida la bomba de circulacién; de acuerdo con EN 14511.

4D137697

" DAIKIN

EPGA0O11-016DV7

61



"DAIKIN

EPGAO11-016DV7

4 Tablas de capacidad

4 -3 Programas de certificacion

EPGA011-016DV7

Datos nominales para los programas de certificacién - modo calefaccién

[EPGATIDAV3® [EPGALADAV3" |EPGAIGDAV3® [Utiizado para:
Tamb  Ewc wc| Hc cop | Hc cop | HC  cop
ra r£a ] tkw) [kw) [kw]

7/6 30 35 |11,10 515 | 1454 499 | 1650 4,78 |Keymark, EHPA
2/1 (30) 35 | 11,34 3,47 [1266 3,30 1312 3,20 [EHPA

7/-8  (30) 35 11,12 3,06 1317 2,81 | 14,50 2,79 |informacién general
/6 40 45 |11,29 3,88 | 1447 3,65 | 1561 3,71 [informacion general

/6 47 55 15,84 3,0

&

Keymark, EHPA

Simbolos
HC Capacidad de calefaccién medida conforme a EN 14511

cc Capacidad de refrigeracion, medida de acuerdo con EN 14511.

COP/EER ~ Coeficiente de rendimiento/relacién de eficiencia energética de acuerdo con EN 14511.

EWC Temperatura del condensador de agua de entrada [*C]

we Temperatura del agua de impulsién del condensador [*C]

EWE Temperatura del evaporador de agua de entrada [°C]

LWE Temperatura del agua de impulsién del evaporador [*C]

Tamb Temperatura ambiente [°C DB/WB]

Oun Referencia  Temperatura del agua caliente sanitaria [C] ~ De acuerdo con EN16147.
[ Consumo en standby De acuerdo con EN16147.
Veato Volumen equivalente de agua caliente sanitaria [I] De acuerdo con EN16147.
Nt Eficiencia [%] Modo de calefaccién de agua caliente sanitaria  De acuerdo con EN16147.

COPyuy  COP de agua caliente sanitaria

Datos nominales para los programas de certificacién - rendimiento de agua caliente sanitaria

Unidad exterior EPGA(11/14/16)DAV3* Utilizado para:
Unidad interior EAV*16518DA* | EAV*16523DA*
[Aplicacion Clima medio Clima medio

Volumen del depsito de agua

caliente sanitaria (1] 180L 230L

Patron de suministro L XL

Tiempo de calentamiento

(hh:mm:ss) 00:57:00 01:04:36

9, e 52,5 525 Keymark
P.. w] 328 351

Veato 0] 240 286

L™ (%] 104,2 1115

COPorw ] 2,51 2,71

Datos nominales para los programas de certificacién - modo refrigeracién

[EPGALIDAVS" [EPGAL4DAVE®  |EPGALGDAVS® Utilizado para:
Tamb EWE LWE| cc  EER cc  ER| cc EER
ra  ra  ra | kwl [kw] [kw]
35 23 18 |1051 475 | 15,10 409 | 13,50 3,94 |informacion general
35 12 7 |1066 323 | 1189 299] 118 2,9 DAPT Informacién general

3D121031B
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4

4 -

Tablas de capacidad

4 Rendimiento del depdsito de agua caliente sanitaria

EPGA011-016DV7

Tiempos de calentamiento

4
80,00 [ ]
7500 H ——EPGA(11/14/16)DAV3* + EAV*16S523DA* /
g 70,00 —o—EPGA(11/14/16)DAV3* + EAV*16S18DA* p
[T
€ 65,00
8
E, 60,00
8
o 2200 / /
h-]
é' o - /
@ 45,00
- /
40,00 : 4
35,00 T T T T 1
35 40 45 50 55 60
Temperatura del depdsito de agua caliente sanitaria [°C]
Notas
1. Tiempo que la unidad interior (funcionamiento solo con bomba de calor) necesita para calentar el
depdsito de agua caliente sanitaria desde los 10°C hasta la temperatura indicada.
Consulte el rango de funcionamiento para ver la temperatura maxima del depdsito de agua caliente
Nombre del modelo Tiempo de calentamiento de depdsito de agua caliente
sanitaria hasta 45°C
EPGA(11/14/16)DAV3* + EAV*16S18DA* 46 min.
EPGA(11/14/16)DAV3* + EAV*16S23DA* 55 min.
Guia de seleccion del volumen del depésito de agua caliente sanitaria
(1)
Veq 40°C = cantidad de agua con una temperatura de 40°C que se puede suministrar cuando el depdsito de agua caliente
sanitaria se calienta hasta una temperatura determinada con una temperatura de entrada de agua fria de 10°C.
EAV*16S18DA*
580
q e EAV*16S23DA*
530 = ~ . Patrén de suministro medio EN 16147 (= 2 personas)
450 e Ce - Patrén de suministro grande EN 16147 (= 3~4 personas)
< -~ Patrén de suministro extragrande EN 16147 (= 5~6 personas)
430 = =
o 380 ==—c -
- -
E— T /
- / /
230 -
180
130 T T T T T T T U T T T T T T T 1
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56
Si es necesaria una Veq de 40°C mas alta, seran necesarios ciclos de calentamiento adicionales en 24 horas.
Consulte el manual de funcionamiento para obtener mas informacién.
Notas
(1) De acuerdo con EN16147.
4D121015A
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5 Planos de dimensiones

5-1

Planos de dimensiones

EPGA011-016DV7

° Interruptor de baja presion

(2) sienciador

° Interruptor de alta presion

° Acumulador

0 Puerto de servicio 5/16" abocardado

@ Sensor de presion

@ Intercambiador de calor de placas

na na 0 Valvula de expansion electrénica
J U JN e Compresor e Valvula de aislamiento
Filtro
(o) véivuia ge cerre
694
1 6 Calentador del carter
Valvula solenoide
\ i i
- I T ° Valvula de 4 vias
‘ 1156 Tubo capilar
T — =n
=
g ‘ ==
hi
I o oa) |||
| N
& — —1 . e
b3
=
8 g | & - g
2 2 o 2
J
N ] > 4
3 L L
- = ) - S g
1 o F\EF =
6.¢
& _159.7 620 . 2614 __ 1158 2 e
n
N
I o) ——
@ = o
5 o > ||l o 2
w
Q
Y| i
Sl 191 | 154 179
70 ||
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6 Diagramas de tuberias
6-1  Diagramas de tuberias

EPGA011-016DV7 LEGEND [ P8

Refrigeracién

G@vélvula de expansién electrénica

?¢ Valvula de retencion

m Filtro

| Modo de ahorro
M M

& Vélvula solenoide

@—8 Motor del ventilador

[:): Acumulador

j m R4T

®
R6T

L L

Temperatura del agua de impulsién

Compresor
o OFT [ as
(@) i { | _Y $ Puerto de servicio 5/16" abocardado
k t
LT Liquido
Temperatura del agua de entrada @ Sensor de presién
O Silenciador
Interruptor de alta presién
mic & Véalvula de cierre
Unidad exterior — Calefaccién
777777 —— Refrigeracién —~ 1ubo capilar
4
(DRIT: Termistor ambiente A\
(2)R2T: Termistor (descarga) \ ~ Valvula de 4 vias
(3)R3T: Termistor (succién)
(4)R4T: Termistor (intercambiador de calor, tubo de liquido)
R5T: Termistor (intercambiador de calor, medio) Interruptor de baja presion
(6)R6T: Termistor (liquido)

(7)RTT: Termistor (cuerpo del compresor)

(8)R9T: Termistor de agua de entrada

(9)RI10T: Termistor de agua de salida
Conexién roscada 1" M Intercambiador de calor de placas

(i) Y1E: Valvula de expansién electrénica (principal)

(12 Y3E: Vélvula de expansién electrénica (inyeccion)

13)Y1S: Valvula de solenoide (valvula de 4 vias)

14)Y2S: Valvula de solenoide (derivacién de inyeccién)

YSS: Vélvula solenoide (derivacién de gas caliente)

====== (Calentador del cérter

3D120746B
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m
b
£
o
=
=
i
o
=
[+)]
[~}
<
~N
AP Placa de circuitos impresos (principal)
- . A2P Placa de circuitos impresos (filtro de ruido
N Z11C N=1 M @ Co"J”"t: de F?ijneftes electrénicos ["a3p Placa de circuitos impresos (corriente de fuga)
- = — osicion de as piezas A4P Placa de circuitos impresos (ACS)
L= 127C N=1 o gL @ [1T2]3]xm Interior BS1~BS4 (AP) Tnterruptor pulsador
Q101 26 - - o HAP C1~C4 (A1P, A2P) C
~ +1C4 N=3 DS1 (A1P) Interruptor DIP
IN~50Hz | 726 N=2 . AP EiH Calentador del carter
220-240V 716 N=2
= - ROT— RIOT EH B4 ESH E2H Calefactor de placas inferior (opcion)
TIA N=1¢ v t E g | X E3H ~ E5H Resistencias ICP
RED BLU == = F1U ~ F4U (A2P) Fusible
5 { AP ) Vista delantera  Vista delantera | F6U (A1P) Fusible (T 5.0A / 250V)
LA NA [ CIxg03A Exterior H1P ~ H7P (A1P) Diodo emisor de luz (monitor de servicio naranja)
| Fau] - B B3 O] X3A SEE NOTE 5 HAP (A1P) Diodo emisor de luz (monitor de servicio verde)
iy m R4 1A X124 KIR o K1R (A1P) Relé magnético Y1S
U S e S u EH K1R (A4P) Relé magnético E3H - ESH
E2 & - X1A K2R (A1P) Relé magnético Y2S
N Sy o ( —‘ L K14R K2R (A4P) Relé magnético E2H
== — 0 o | K3R (A1P) Relé magnético Y3S
R E X16A L K4R (A1P) Relé magnético ETH
70F v K10R (A1P) Relé magnético
[ S N ista trasera K11M (A1P) Contactor magnético
| ) tactor
K13R ~ K15R (A1P,A2P) |Relé magnético
X15A - L1R~ L3R (A1P) Reactor
]j X10A MIC Wotor (compresor)
() M1F Wotor (ventilador)(superior)
Fau — ] M2F Wotor (ventilador)(inferior)
PS (A1P) Conmutador_de alimentacion
A2P LB NB D O|X98A OE3 X802A| o 0 0] Q1DI Disyuntor de fugas de tierra (30mA) (suministro independiente)
RED BLU RN 200 ETH AP R1~R5 (A1P,A2P) Resistencia
73C n 75C N=1 e R1T Termistor (ambiente)
| P N=2 N=2 E_olX1A RoT Termistor (descarga)
1 R3T Termistor (succion)
Noo [ OlXo9A XBOTA © 0 L o9 K25A X264 X27A X28A RAT Termistor (intercambiador de calor, tubo de 1iquido)
K10R XA X3TA kiR KR K3R Py XT7A X3A RET Termistor (intercambiador de calor, medio)
w Ko | L L L ! R6T Termistor (1iquido refrigerante)
! é §X2A R7T Termistor (compresor)
‘ R9T Termistor de agua de entrada
i SIPH R10T Termistor de agua de salida
| RIT R2T R3T R4T RST R6T RIT  RIIT X320 %SEE NOTE 4 RIT Termistor (aleta)
V2R (gz?w E;éj [ E?§j 21 [ Fgéﬂ RC (A2P) Circuito receptor de senal
HP AP HeP : \t\ \t I \t\ \L \t\ \t f ‘ SINPH Sensor de alta presion
2R S E&jj:é]\o 9 5o | ] E%jjjéﬂ S1PH Interruptor de alta presion
LIRE LR LSR‘ HIP ~ H3P — HSP  HIP XTTA X12A X13A XTT1A STPL Interruptor de baja presién
@var X804A DS1 TIA Conversién de corriente
voT O @ O g oM TC (A2P) Circuito transmisor de semal
BSI BS2 BS3 Bsd  OFF B V1D ~ V4D (A1P) Diodo
ANIT X806A T2 ViR (AP) Wodulo de alimentacion IGBT
| VDY V20 VDY SEE NOTE 6 V2R (ATP) W6dulo de diodo
+1C1 V1T ~ V3T (A1P) Transistor bipolar de compuerta aislada (IGBT)
" SEE NOTE 5 SEE NOTE 5 XM Regleta de terminales _
FeU 11 | X6A X41A Y1E Valvula de expansién electrdnica (principal)
R2 X106A[ o o]  X107AL ) ] El Y3E Valvula de expansién electrénica (inyeccion)
+ = 1 =T Yis Vélvula de solenoide (vdlvula de 4 vias)
[ 2 R (WS ‘ 710 N=3 Y25 Vélvula de solenoide (derivacién de inyeccidn)
0 MIFSZ N2F, Y3s Valvula solenoide (derivacion de gas caliente)
ui VJ) W —_ _ —_ —_ _ — Z1C ~Z11C Filtro de ruido (nicleo de ferrita)
o> Notas Z1F ~ Z6F (AMPA2P) | Filtro de ruido
Il qulk 740 L c jent @  Protector de tierra 3. Este diagrama de cableado corresponde tnicamente a la unidad exterior
2 N=6 1. L: Con corriente N: Neutro B Conexién a tierra 8 P
Vv RED) “m Cableado de campo Opcion ~ insonora 4. Durante el funcionamiento, no cortocircuito los dispositivos de proteccién STPH, S1PL.
J ! [T Regleta de terminales Terminal == Cp . c X 5. Consulte la tabla de combinaciones y el manual de opciones para conectar el cableado a X6A, X4A y X41A
_o— Termina onector onexién

org:naranja; pnk:rosa

2. Colores: blk:negro; red:rojo; blu:azul; wht:blanco; grn:verde; ylw:amarillo; brn:marrén;

o

El ajuste de fabrica de todos los interruptores es APAGADO.

Consulte el manual de servicio para obtener instrucciones sobre cémo ajustar los interruptores selectores (DS1).

41080214
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8-1

Datos acusti

Datos del nivel

1COS
SONoro

EPGA011-016DV7
Cooling: Low Sound Mode 2
EPGA11* EPGA14* EPGA16* 8
B 7 : 7 70 |
0 NR75 0 & NR75 7 NR75
E \ E
& NR70 i \ NR70 & NR70
60 NREs ] 60 60 \ NR65 | 60 60 \ NRE5 ] 60
55 — 55
\ NR60 55 NREO NR60
= 50 50 = 50 1Y 50 = 50 1Y 50
3 x NR55 3 NRS5 g NR55
© © ©
5 45 5 45 - 5 45 - |
g X‘ YQ NR5O [ g _ NRS0 £ XY él' _ NRS0
5 40 [ 40 S 40 N || 40 5 40 SY Y | 40
] NR45 ] NR45 3 NR45
g 5 a >
s 35 a\B\'S H s 35 a\R | s 35 H R |-
° NR40 z - > - NR40
3 9 3 | NR40 3 |
Z 30 H % FHANEF N Pvgss—— H 30 2 30 NR35 30 2 30 H % - N Pvess——] H 30
~ 1=~
25 1] XY NN T oo B 2 |\ X‘ I NP N T veso | H 25 H XY NN Bveso —— 1 H
20 H H Xx NN Fvres H 20 20 | x NN P H 20 20 > NR2s 20
\ " | N 11
15 H H AN P R2o H 15 > NR2o 15 H H] N NR2o |
NRO NR5.NR10 NR15 NRO NR5.NR10 ~ NR15 NRO NR5 NR10 NR15 u
" oy ol T " ” TRV | 1 NRTRVENQINN o
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA
Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz]
3,28Ft
(1m)
Notas
1. Datos validos en condiciones de campo libre.
Medicién en una cdmara semianecoica
o 2. Datos vélidos en condiciones de funcionamiento nominal.
&E, 3. dBA = Nivel de presién sonora ponderado A (escala de A de acuerdo con IEC).
<~z 4. Presion acustica de referencia 0 dB = 20 pPa
5. Si el sonido se mide en las condiciones de instalacidn reales, el valor medido serd mayor debido al ruido del entorno
y a las reflexiones sonoras.
7
Ubicacion de medicion (lado de
descarea)
3D121458
EPGA011-016DV7
Heating: Low Sound Mode 2
EPGA11* EPGA14* EPGA16*
70 T 70 B 70 T 70
NR75 7 Nr7s T 70 \ NR75
s NR70 65 \ NR70 & NR70 |
60 NR65 60 60 NR65 60 60 NR65 &
55 — 55
NR60 55 \ NRE0 \ NR60
= 50 50 = 50 50 = 50 —1 50
g NR55 g N NR55 g N NR55
© - © - © - p—
5 45 — 5 45 FH 5 45 \
g N NR50 H XY i e NR50 g — NRS0
5 40 H By H 40 § 40 40 § 40 4
] 2 NR45 3 Nms 3 ~ NR4S
5 S 5
2% SY LN Nrao | | 3% 3 ® XK LT nRao |1
] [ 2 - NR40 3 9
Z 30 NR35 30 Z 30 XY Y\ N Pness— H 30 2 30 % N Pvess——] H 30
~ ~ ~
[ - 11 Qi
25 H NN Pvsso 1 H 25 H ) NN P vrso H 25 B RN Fveso H
20 H H x NN Bvees H 20 20 > NRes 20 20 H x - N P vres H 20
\| ] \ \] Ui
15 H H AN P nRoo H 15 H LR P goo H 15 = LN N1 NR2o B
NRO NR5.NR10 NR15 NRO NR5.NR10~ NR15 NRO NR5 NR10 NR15
10 N L1 Y1 e 10 10 IR W Wi b N Ll 10 10 N L1 4 10
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA
Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz]
3,28Ft
(1m)
Notas
1. Datos validos en condiciones de campo libre.
Medicién en una cdmara semianecoica
o 2. Datos validos en condiciones de funcionamiento nominal.
§3,5, 3. dBA = Nivel de presion sonora ponderado A (escala de A de acuerdo con IEC).
<~z 4. Presion acustica de referencia 0 dB = 20 pPa
5. Si el sonido se mide en las condiciones de instalacion reales, el valor medido serd mayor debido al ruido del entorno
y a las reflexiones sonoras.
i
Ubicacion de medicion (lado de
descarga)
3D121460
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8-2

Datos acusticos
Espectro de presion sonora

EPGA011-016DV7
Cooling Sound
EPGA11* EPGA14* EPGA16*
. — 7 17
70 NR7s T 70 70 NR7s T 70 0 nr7s ] 70
& NR70 1 65 \ NR70 & \ NR70
— — 60 60
60 N < NR65 60 80 4\ e NR65 60 NNy NR65
55 ™ . 'y 55
N NRSO % NR60 PN NR60
= 50 H N[ H so = IR N = 50 H N H so
3 x‘ i - NRS5 g %0 s 50 g XK Y NRss
§ 45 NI R H § 45 1 N g 45 H N N H
5 NR50 H i — NRS50 g NR50
Z Z N N : h
S 40 40 2 40 1] F N 40 8 40 [~ 40
H NR45 g NR45 2 NR45
s 35 % y S s 5: N
L] A = — E 35 1| NIE{H L] ANyl B
3 NR40 3 XY 3 q NR40
2 - 2 NR4 2 N
2 30 A A HE ) e B 2 5 I~ 'NRas 30 Z 30 1 AN Fvgss H 30
11 1 11
25 Xg N N e veeo H 2 H ) XY NN B veeo EEIl LN >i“Fi3° 1
20 I~ NR25 20 20 H ] x AR U YE A S !\IF!ZS 20 20 NR25 20
l ] 11 l 1
15 H H AN R H 15 15 H H AN vRr2o |
NRO NR5. NR10 NR15 u NRO NR5 . NR10~ NR15 1 122 NRO NRS NR10 NR15
10 IN L0140 I 10 10 Y1 Yl L} 10 AW Vb N | N |
62,5 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 625 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 62,5 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA
Frecuencia central de una banda de octava [Hz] " Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz]
3,28Ft
(1m)
= Notas
1. Datos validos en condiciones de campo libre.
Medicién en una cdmara semianecoica
2. Datos validos en condiciones de funcionamiento nominal.
3. dBA = Nivel de presidn sonora ponderado A (escala de A de acuerdo con IEC).
gl 4. Presion acustica de referencia 0 dB = 20 pPa
g.g 5. Si el sonido se mide en las condiciones de instalacion reales, el valor medido sera mayor debido al ruido del entorno
<z y a las reflexiones sonoras.
4
Ubicacién de medicion (lado de
descarga)
3D121459
EPGA011-016DV7
Heating Sound
EPGA11* EPGA14* EPGA16*
L7 - 70 470
o NR75 ° o NR75 o NR75
& NR70 % NR70 & NR70
60 60
60 NR65 60 60 NR65 60 o\ NR65
55
55 | NR60 55 . NR60 \ NR60
= 50 50 T N = 50 50
g N NRS5 o g% NRS5 %0 g N NRS5
© - © e = -
5 45 5 45 5 45
g p— NR50 § B NR50 é - NRS50
5 40 40 £ 40 40 5 40 >~ 40
] - NR45 g ] NR45 2 NR45
s a &
g3 T 8% [~ 3% NR40
] N — T N._MNR4O 3
2 30 NR35 30 2 30 35 30 2 30 30
~
NI [ 11
25 NR30 25 NR30 25
I~ I~
20 NR25 20 20 NR25 20 20 20
11
15 ™~ NR20 15 ™ NR20 15 ™~ NR20
NRO NR5 . NR10 NR15 u NRO NR5.NR10 ~ NR15 NRO NRS NR10 NR15 U
" ok " 0 R TR 0 TR TRYEL S "
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dBA
Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz] Frecuencia central de una banda de octava [Hz]
3,28Ft
(1m)
Notas
1. Datos vélidos en condiciones de campo libre.
Medicién en una cdmara semianecoica
2. Datos validos en condiciones de funcionamiento nominal.
&UE) 3. dBA = Nivel de presion sonora ponderado A (escala de A de acuerdo con IEC).
2}.\—; 4. Presion acustica de referencia 0 dB = 20 pPa
5. Si el sonido se mide en las condiciones de instalacion reales, el valor medido serd mayor debido al ruido del entorno y
a las reflexiones sonoras.
Ubicacion de medicion (lado de
descarga)
3D121461
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9 Instalacion

9-1 Espacio para mantenimiento

EPGA011-016DV7

Obstaculo en el lado de succion + Obstaculo en el lado de descarga _
8
Al
B Informacién general
Altpra de la pared sin restricciones
%
@{{ -I
Obstaculo en la parte superior ,\QQQ
2
Pared del lado de descarga
Pared del lado de aspiracion

EPGA0O11-016DV7
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10 Limites de funcionamiento
10-1 Limites de funcionamiento

EPGA011-016DV7

Temperatura exterior [°C DB] )

10

(%)

1 fases serie DA

Clase 11~16 kW
aliente sanitaria

BF——+ ——

10 20 30
0
Temperatura del agua de impulsién del condensador [°C]

Modo de calefaccién de agua c

Designacién

& Solo utilizacién de resistencia de reserva (o una resistencia de refuerzo, si forma parte del sistema)
para alcanzar una temperatura del depésito de 60°C.

(¥) Funcionamiento del sistema: el sistema consta de una unidad exterior y una unidad interior y, en funci
6n del sistema, una resistencia de refuerzo y/o una resistencia de reserva.
En el funcionamiento solo con bomba de calor, la bomba de calor puede alcanzar una temperatura maxima
del agua caliente sanitaria de hasta 56°C (en funcidén de las condiciones ambientales exteriores).

(¥)(x) La temperatura del depésito de hasta 75°C solo es posible utilizando Unicamente la resistencia de re
fuerzo (si estd disponible en el sistema).

Observacion

En el modo de suministro eléctrico restringido (solo EKHW*) la unidad exterior, la resistencia d
e refuerzo y la resistencia de reserva solo pueden funcionar de forma independiente. 30137086

EPGA011-016DV7

Temperatura exterior [°C DB] ‘Temperatura exterior [°C DB]
50
‘ 4 }
i 0707 7
40 0
< c
c a
< O =0
= =t o X|HA -
EIRe HelY =
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7 Solo funcionamiento de la resistencia de reserva
2 Sin funcionamiento de la unidad exterior

E= Funcionamiento de la unidad exterior si el punto de ajuste 2 25°C
[ Zona de reduccién

KX Funcionamiento de unidad exterior si el punto de ajuste >55°C y AT = 8°C (AT = temperatura de s
alida - temperatura de entrada)
Observacién
En el modo de suministro eléctrico restringido, la unidad exterior, la resistencia de refuerzo y la resistencia de reserva solo pued
en funcionar de forma independiente.

Advertencia

En zonas con temperaturas ambiente bajas y una humedad elevada, o en zonas con nevadas importantes, retire la reji
1lla de aspiracién para garantizar un correcto funcionamiento.

Lista de zonas (orientativa): Alemania, Austria, Dinamarca, Eslovaquia, Estonia, Finlandia, Hungria, Letonia, Li
tuania, Noruega, Polonia, Republica Checa, Rumania, Serbia, Suecia, etc. 3D137089
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Daikin Europe N.V. Naamloze Vennootschap - Zandvoordestraat 300 - 8400 Oostende - Belgium - www.daikin.eu - BE 0412 120 336 - RPR Oostende (Responsible Editor)

El presente documento tiene solamente finalidades informativas y no constituye ningiin
tipo de oferta vinculante a Daikin Europe N.V. Daikin Europe N.V. ha recopilado el
contenido del presente documento utilizando la informacion mas fiable que le ha sido
posible. No se da ninguna garantfa, ya sea explicita o implicita, de la integridad, precisién,
fiabilidad o adecuacion para casos concretos de sus contenidos y de los productos y
servicios en ella contenidos. Las especificaciones estan sujetas a posibles cambios sin
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previo aviso. Daikin Europe N.V. rechaza de manera explicita cualquier responsabilidad por
cualquier tipo de dano directo o indirecto, en el sentido méas amplio, que se derive de o

= esté relacionado con el uso y/o la interpretacion de este documento. Daikin Europe N.V.

& posee los derechos de autor de todos los contenidos de esta publicacion.
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	EPGA011-016DV7

	1.	2	Specifications
	1.	3	Tabla de combinaciones
	Tabla de combinaciones

	1.	4	Tablas de capacidad
	Tablas de capacidades de refrigeración
	Tablas de capacidades de calefacción
	Programas de certificación
	Rendimiento del depósito de agua caliente sanitaria

	1.	5	Planos de dimensiones
	Planos de dimensiones

	1.	6	Diagramas de tuberías
	Diagramas de tuberías

	1.	7	Diagramas de cableado
	Diagramas de cableado para sistemas monofásicos

	1.	8	Datos acústicos
	Datos del nivel sonoro
	Espectro de presión sonora

	1.	9	Instalación
	Espacio para mantenimiento

	1.	10	Límites de funcionamiento
	Límites de funcionamiento


